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Legenda / Catalogue’s key

Balconetta abbinabile / Matchable windowbox

Le misure dei prodotti sono espresse in centimetri
Products sizes are indicated in centimeters

Dimensione articolo quadrato / Square item size

Dimensione articolo rettangolare / Rectangular item size

Diametro interno / Inside diameter

Diametro esterno / Outside diameter 

Altezza / Height 

Vaso abbinabile / Matchable pot

Minimo d’ordine / Minimum order

Quantità su pallet / Pallet quantity

Litraggio / Volume
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IDeL has always been fully committed in environmental sustainability, forest conservation, and planet 
protection. Therefore, every copy of IDeL Collection Book has been printed on certi�ed cellulose FSC® (Forest 
Stewardship Council®) paper. The trademark FSC® guarantees the origin from forests managed by the most 
strict environmental liability standards in addition to social and economic regulations and from other 
controlled sources. For the ful�lments of its activities, IDeL does not allow the use of non-certi�ed paper.

IDeL è da sempre impegnata nel rispetto dell’ambiente e nella tutela del patrimonio boschivo e forestale del 
pianeta. Ogni esemplare del nostro Collection Book è stato stampato utilizzando carta realizzata con cellulosa 
certi�cata FSC® (Forest Stewardship Council®). Il marchio FSC® garantisce la provenienza da foreste gestite 
secondo i più rigorosi standard di correttezza e responsabilità ambientale, sociale ed economica e da altre fonti 
controllate. Per l’espletamento delle proprie attività, IDeL non ammette l’impiego di carta non certi�cata.

IDeL s’est toujours engagée à respecter l’environnement et à protéger le patrimoine forestier de la planète. 
Pour ça, chaque copie de notre Collection Book a été imprimée sur du papier fabriqué dès cellulose certi�ée FSC® 
(Forest Stewardship Council®). La marque FSC® garantit la provenance à partir des forêts gérées selon les plus 
rigoureuses normes de rectitude et de responsabilité environnementale, sociale et économique, ainsi que des 
autres sources contrôlées. Pour l’exécution de ses activités, IDeL ne permet pas l’utilisation de papier non certi�é.

IDeL siempre se ha comprometido con el respeto al medio ambiente, la protección de los bosques y el 
patrimonio forestal del planeta. Cada copia de nuestro Collection Book, se imprimió utilizando papel hecho 
con celulosa certi�cada FSC (Forest Stepwardship Council). La marca FSC garantiza el origen de bosques 
gestionados según los más rigurosos estándares de corrección y responsabilidad ambiental, social y 
económica y de otras fuentes controladas. Para el desarrollo de sus actividades, IDeL no permite el uso de 
papel no certi�cado.

IDeL hat sich schon immer dem Umweltschutz und dem Schutz des forstwirtschaftlichen Erbes unseres 
Planeten angeschlossen. Jedes Exemplar unseres Kollektionsbuchs wurde daher auf Papier gedruckt, das aus 
FSC (Forest Stepwardship Council) -zerti�zierter Zellulose hergestellt wurde. Das FSC-Siegel garantiert, dass es 
aus Wäldern stammt, die nach den strengsten Standards für ökologische, soziale und wirtschaftliche Fairness 
und Verantwortung bewirtschaftet werden, sowie aus anderen kontrollierten Quellen. Bei der Ausübung 
seiner Tätigkeit erlaubt IDeL die Verwendung von nicht zerti�ziertem Papier nicht.

© COPYRIGHT 2025 - IDeL S.r.l.
Contents and Concepts Design: IDeL Marketing Department
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Grow your Dreams...Grow your Dreams... ...we’ll provide you the Pot!...we’ll provide you the Pot!
COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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T h i s  i s . . . . . . I D e L !
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quality and experience
Our added value:

25.000 m2 surface;EN

25.000 m2 di superficie;IT

Surface de 25.000 m2;FR

25.000 m2 de superficie;ES

25000 m2 Oberfläche.DE

24h per day production cycle;

Ciclo di produzione attivo h24;

Cycle de production 24h/24;

Ciclo de producción activo las 24 horas del día;

Tägliches Porduktionszyklus dauert 24 Stunden.

EN

IT

FR

ES

DE

24 H

More than 3.000 items for both hobby and professional 
plants growers markets;

EN

Più di 3.000 referenze per il settore hobbystico e 
professionale;

IT

Plus de 3.000 articles pour les marchés des producteurs de 
plantes, amateurs et professionnels;

FR

Más de 3.000 referencias para el sector hobby y profesional;ES

Mehr als 3000 Produkte für Hobby- und professionelle 
Pflanzenzüchter.

DE

More than 60 countries supplied every year;

Più di 60 paesi riforniti ogni anno;

Plus de 60 pays approvisionnés chaque année;

Más de 60 países suministrados cada año;

Mehr als 60 Länder werden jedes Jahr beliefert.

EN

IT

FR

ES

DE

28 machines;

28 presse;

28 machines;

28 prensas;

28 Maschinen.

EN

IT

FR

ES

DE

More than 60 years of experience;

Più di 60 anni di esperienza;

Plus de 60 ans d’expérience;

Más de 60 años de experiencia;

Mehr als 60 Jahre Erfahrung.

EN

IT

FR

ES

DE

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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We love
to export

More than 60 countries
have chosen IDeL!

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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90% recycled raw
materials are used

Chopping machines

Hybrid injection molding machines

Damaged plastic pots

Sustainable 
Passion

We grow sustainability!
Nature is our home and we have an obligation to protect it!

This is why we have decided to do our part...  how?
Using recycled and recyclable raw materials;
By recovering our scraps and reinserting them in our production cycles;
Using hybrid and innovative machines that reduce energy consumption.

Choose an eco-sustainable world, choose IDeL!

EN

Nous cultivons la durabilité!
La nature est notre maison et nous avons l’obligation de la protéger!

C’est pourquoi nous avons décidé de faire notre part… comment?
En utilisant des matières premières recyclées et recyclables;
En récupérant nos déchets et en les réinsérant dans nos cycles de production;
En utilisant des machines hybrides et innovantes qui réduisent la consommation 
d’énergie.

Choisissez un monde éco-durable, choisissez IDeL!

FR

Coltiviamo la sostenibilità!
La Natura è la nostra casa e dobbiamo proteggerla!

Ecco perché abbiamo deciso di fare la nostra parte… come?
Utilizzando materiali riciclati e riciclabili;
Recuperando tutti gli scarti e reinserendoli nei cicli di produzione; 
Utilizzando macchinari ibridi ed innovativi in grado di ridurre il consumo di energia. 

Scegli un mondo eco-sostenibile, scegli IDeL!

IT

¡Cultivamos sostenibilidad!
¡La naturaleza es nuestro hogar y debemos protegerla!

Por eso decidimos poner de nuestra parte… ¿cómo?
Utilizando materiales reciclados y reciclables;
Recuperando todos los desechos y reinsertarlos en los ciclos de producción;
Utilizando maquinaria híbrida e innovadora capaz de reducir el consumo energético.

¡Elige un mundo ecosostenible, elige IDeL!

ES

Wir sorgen für Nachhaltigkeit!
Die Natur ist unser Zuhause und wir müssen sie schützen!

Wir haben beschlossen, unseren Teil daran zu haben... wie?
Durch die Verwendung von recycelten und wiederverwertbaren Rohstoffen;
Wir verwerten unsere Abfälle und führen sie wieder in unsere Produktionszyklen ein;
Einsatz innovativer Hybridmaschinen, die den Energieverbrauch senken können.

Entscheiden Sie sich für eine ökologisch-nachhaltige Welt, entscheiden
Sie sich für IDeL!

DE

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Be Charmed by IDeL’s Beauty

CLASSIC SHINYCLASSIC MATTEMOSAIC PLASTICOTTO ECOFEELLIVING

IDeLSIGN IDeL PROFESSIONALVITA ECO

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Square High 30
SWS

Smart!
Square High 30 SWS

Square 28 Windowbox Windowbox
Saucer

Display Solutions

p. 47 p. 48 p. 49 pp. 50-51 p. 51 pp. 52-53

Bomb PBack Box SWS 58 PBack Box SWS 30 High Pot Flowerbox 85
SWS

Smart!
Flowerbox 85 SWS

p. 41 p. 42 p. 43 p. 44 p. 45 p. 46

Curve High 55
+ Inner

Curve High 40 Curve High 13 Flowerbox 40 Quadro 17 Display Solutions

pp. 26-27 p. 28 p. 29 pp. 30-31 pp. 32-33 pp. 36-37 

Pot Pot XL Pot Exclusive Hang Pot Hang Pot
Exclusive

Twin Set Pot

p. 56 p. 57 p. 58 p. 59 p. 60 p. 61

MOSAIC

CLASSIC
MATTE

CLASSIC
SHINY

Index
by product

NEW
colour

NEW
colours

NEW
colours

NEW
colours

NEW
colours

NEW
colours

NEW
colours

NEW
colours

NEW
colours

NEW
colours

NEW
Size

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Self Watering
System
pp. 96-97

Versilia + Saucer Kit Versilia Ghost Kit Versilia x1 Kit Versilia x2 Volterra + Saucer Kit Volterra Ghost Kit Volterra Ducale

pp. 106-107 p. 108 p. 109 p. 110 p. 111 p. 112 p. 113 p. 114

Quadro Ducale Saucers Quadro Saucers Siena Saucers Grecia Saucers Display Solutions

p. 115 p. 116 p. 116 p. 117 p. 117 pp. 118-123

Flowerbox 30 Square High Square High Square
All in 1

Lollypot Lollypot
Exclusive

Display Solutions

p. 76 p. 77 p. 78 p. 79 p. 80 p. 81 pp. 82-83

Dante Dante Look Dante Exclusive Touch Touch
Exclusive

Display Solutions

p. 86 p. 87 p. 88 p. 89 p. 90 pp. 91-93 

High Round 55h
+ Inner

High Round Round Twin Set
Round

Jenny Flowerbox 25

pp. 70-71 p. 70 p. 72 p. 73 p. 74 p. 75

Bowl Bowl Exclusive Pot Saucers Display Solutions

p. 62 p. 63 p. 64 pp. 65-67
Shelf  Presentations

pp. 94-95

Etrusco Hang Etrusco Campana Kit Campana Elba Kit Elba

p. 100 p. 101 p. 102 p. 103 p. 104 p. 105

CLASSIC
SHINY

SELF
WATERING

SYSTEM

PLASTICOTTO
ECO

SHELF
PRESENTATIONS

LIVING

FEEL

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Shelf Presentations

pp. 124-125

Grow With Italia Lipari + Saucer Kit Lipari Tirreno Mini 25
+ Saucer

Tirreno + Saucer Kit Tirreno Terme Saucers Display Solutions

p. 131 p. 132 p. 133 p. 134 p. 135 p. 136 p. 137 pp. 138-141

Marinella Manarola Terme

p. 128 p. 129 p. 130

Mosaic Flowerbox
High 80

Mosaic Curve
High 90

Megalos Orione Orione Alto Pegasus

pp. 146-147 pp. 148-149 pp. 150-151 p. 152 p. 153 p. 154

Pegasus Luce Square Atlantis
Light

High Atlantis
Light

Square Atlantis Cassetta Atlantis Hydra Hydra Luce Hydrus

p.  155 p. 156 p. 157 p. 158 p. 159 p. 160 p. 161 p. 162

Hydrus Luce Domus Domus Luce Flos Flos Luce Patio

p. 163 p. 164 p. 165 p. 166 p. 167 p. 168

Patio Luce Cassetta Flos Cassetta Patio Country Round Country Square Rotondo
I Rustici

Cassetta
I Rustici

Vaso Liscio Doppio 
Bordo

p. 169 p. 170 p. 171 p. 172 p. 173 p. 174 p. 175 p. 176

Cilindro
Serie Liscia

Cassetta
Serie Liscia

Vaso Quadro
Liscio

Vaso Tondo
Festonato

Cassetta
Festonata

Vaso Quadro
Festonato

Vaso a Parete
Festonato

Cassetta
Millerighe

p. 177 p. 178 p. 179 p. 180 p. 181 p. 182 p. 183 p. 184

Vaso Quadro
Millerighe

Vaso a Parete
Millerighe

Ciotola Grande Orcio Orto di Giulio

p. 185 p. 186 p. 187 p. 188 p. 189

SHELF
PRESENTATIONS

IDeLSIGN

IDeLSIGNVITA ECO

NEW
colour

NEW
colour

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Tuscany
X Bottom

Tuscany Lipari Italia Aeris Vinci Easiroot Cra

p. 200 p. 201 p. 202 p. 203 pp. 204-205 pp. 206-207 pp. 208-211 p. 212

Etna X Bottom Etna Etna High Etna High
With Handles

Giglio Nobilis

p. 193 pp. 194-195 p. 196 p. 197 p. 198 p. 199

Alma Low Nursery
Pot

Low Nursery
Pot XB

High Nursery
Pot

High Citrus
Pot

Square 28

p. 215 p. 216 p. 217 p. 218 p. 219 p. 220

Nursery
Square

Container
Without Handles

Etrusco Black
Container

Low Container Container With
Top Handles

Container With
Lateral Handles

Cut Flowers Pot Tray

p. 221 p. 222 p. 223 p. 224 p. 225 p. 226 p. 227 p. 228

Classic Pot
Light

p. 213

Dante
Light

p. 214

IDeL
PROFESSIONAL

Discover the entire
2025 Colours Collection

pp. 229-231

NEW
Size

NEW
Sizes

NEW
Size

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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H2O System included to maintain the right plant hydration;
Great communications and cool packaging;
Well-finished shiny surface;
Premium quality raw materials, UV rays stabilized and shock proof;
Several accessories available.

EN

Sistema H2O incluso per mantenere la giusta idratazione delle piante;
Ottima comunicazione e packaging accattivante;
Superficie lucida ben rifinita;
Materie prime di ottima qualità, stabilizzate ai raggi UV e antiurto;
Diversi accessori disponibili.

IT

Inklusive H2O-System zur optimalen Versorgung der Pflanzen mit Feuchtigkeit;
Großartige Kommunikation und coole Verpackung;
Glänzende, veredelte Oberfläche;
Hochwertige Rohstoffe, UV-stabilisiert und stoßfest;
Mehrere Zubehörteile verfügbar

DE

Système H2O inclus pour maintenir la bonne hydratation de la plante;
Excellentes communications et emballage sympa;
Surface brillante bien finie;
Matières premières de première qualité, stabilisées aux rayons UV
et résistantes aux chocs;
Plusieurs accessoires disponibles.

FR

Sistema H2O incluido para mantener la correcta hidratación de las plantas;
Excelente comunicación y empaque atractivo;
Superficie brillante bien acabada;
Materias primas de alta calidad, estabilizadas a los rayos UV y resistentes
a los golpes;
Varios accesorios disponibles.

ES

Patented products

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025

24 25



Colours Collection

Total
White

Inner Pot Colour

MOSCH0055-... 32 55 15 2

Dimension

Water Level Indicator 4.0

WATMOS055-242 4

POMMOS001-000 8

1 Lt. Pumice Stone

Easy to set up!

Great communication and 
instructions for use

Bottom easy to drill!

Inner Pot included 
and provided with 
retractable handles 
and Self Watering 
System H2O

Water Reserve System included

Easy to move!

Easy watering!

CURVE HIGH 55 + INNER ACCESSORIES
MOSAIC MOSAIC

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection Colours Collection

White &
Transparent

Total
White

Total
White

POMMOS001-000 8

Dimension Dimension

MOSCH0040-... 26 40 12,3 4 MOSCH0013-... 13 17,5 1,9 8

1 Lt. Pumice Stone

Bottom easy to drill!

Wonderful with orchids!Wonderful with orchids!

CURVE HIGH 40
MOSAIC

CURVE HIGH 13
MOSAIC

Great communication
and instructions for use

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection

Dimension

MOSFB0040-… 40x17 20 9,8 4

Water Level Indicator 2.0

WATMOS040-242 8

FERMOS040-000 4

Adjustable Balcony Brackets 2.0

Maximum extension 8 cm / 3,1 inches

EXTMOS040-000 4

Extensions for Balcony Brackets 2.0

Maximum extension 23 cm / 9 inches

1 Lt. Pumice Stone

POMMOS001-000 8

Cap to control water overflow

Great communication and instructions for use

FLOWERBOX 40
MOSAIC

ACCESSORIES
MOSAIC

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Dimension

MOSQU1717-... 17x17 20 4,3 4

Colours Collection

Water Level Indicator 2.0

WATMOS040-242 8

1 Lt. Pumice Stone

POMMOS001-000 8

Easy watering!Easy watering!

Great communication and instructions for use

Cap to control water overflow

QUADRO 17
MOSAIC

ACCESSORIES
MOSAIC

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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EN   Mosaic range is cool and handy!
Mosaic products enhance home and garden spaces and are also 
very handy thanks to the self-watering method H2O System!

IT   La linea Mosaic non è solo bella, ma anche pratica!
I prodotti Mosaic valorizzano a pieno gli spazi di casa e giardino; 
sono anche molto pratici, grazie al sistema di riserva d’acqua 
H2O System!

FR   La ligne Mosaic n’est pas seulement belle!
C’est même très pratique!
Les produits Mosaic permettent de valoriser les espaces à 
l’intérieur et à l’extérieur; ils sont aussi très pratiques, grâce au 
système de réserve d’eau H2O System!

ES   La colección Mosaic no solo es fina, sino también 
práctica.
Los productos Mosaic revalorizan por completo los espacios de 
casa y jardín; además, son muy prácticos gracias al sistema de 
reserva de agua H2O System.

DE   Die Linie Mosaic ist nicht nur stilvoll, sondern auch 
praktisch!
Mosaikprodukte bereichern Haus und Garten. Dank des H2O 
- Wasserspeichersystems sind sie auch sehr angenehm zu 
benutzen.

Take advantage 
of the Mosaic 
Tower Display!

Boost your sell out!
Mosaic Tower Display is an ideal solution to show your Mosaic collection in the most attractive way.
Consumers will be impressed by this presentation, because products, accessories and colours are clearly displayed.
So, sell out and cross-selling are ensured!
Mosaic Tower Display is a retail ready display made in polypropylene, so it is very resistant against humidity and takes only 0,64 m2 (6,86 sq.ft.) 
space in your store. It’s a must have!

EN

Dai uno sprint al tuo sell out!
L’espositore Mosaic Tower Display è una soluzione ideale per presentare la tua collezione Mosaic nel modo più accattivante.
I consumatori rimarranno colpiti da questa bella idea espositiva, poiché i prodotti, gli accessori e i colori sono valorizzati al meglio. Il sell out 
e il cross-selling sono garantiti!
Mosaic Tower Display, inoltre, è realizzato in polipropilene, quindi è particolarmente resistente contro l’umidità e occupa soltanto 0,64 m2 di spazio. 
È davvero indispensabile!

IT

Faites booster votre sell out!
Le présentoir Mosaic Tower Display est une solution idéale pour présenter votre superbe collection Mosaic, de la façon la plus attrayante.
Les consommateurs vont être étonnés par cette belle idée, du fait que les produits, les accessoires et toutes les couleurs sont valorisés au 
maximum! Les ventes croisées sont assurées, ainsi que le sell out.
En outre, Mosaic Tower Display est réalisé en polypropylène, donc il est particulièrement résistent contre l’humidité et occupe seulement 0,64 
m2 d’espace. C’est obligé!

FR

¡Agiliza tus ventas!
El expositor Mosaic Tower Display es una solución ideal para presentar tu colección Mosaic de la forma más atractiva.
A los clientes no les pasará desapercibida esta presentación, ya que se realzan de la mejor forma posible los productos, los accesorios y los 
colores. ¡Seguro que se agotan los productos y se fomentan las ventas cruzadas!
Además, el Mosaic Tower Display está fabricado en polipropileno, por lo que es muy resistente a la humedad, y solo ocupa un espacio de 
0,64 m2. ¡Sin duda indispensable!

ES

Steigern Sie Ihren Sell-Out! 
Das Mosaik-Turm-Display ist die ideale Lösung für eine eindrucksvolle Vorstellung der Mosaik-Kollektion! Dadurch werden die Produkte optimal 
vermarktet und Sell-Out und Cross-Selling garantiert!
Außerdem besteht das Display aus Polypropylen, einem besonders feuchtigkeitsbeständigen Material, und nimmt nur 0,64 m2 Platz in Anspruch. 
Darauf kann man einfach nicht verzichten!

DE

EN   Stop overflows!
The useful red tap permits to control water overflows, so the 
pots are perfect for indoor use.

IT   Stop alle fastidiose fuoriuscite d’acqua!
L’utile tappo rosso posto sul fondo permette di controllare le 
fuoriuscite d’acqua, quindi questi vasi sono perfetti anche per 
l’utilizzo interno.

FR   On dit stop aux ennuyeux débordements d’eau!
L’utile capuchon qui se trouve au fond des pots permet le 
contrôle des débordements de l’eau, donc ces produits sont 
également optimaux pour l’usage à l’intérieur.

ES   ¡Adiós a las molestas fugas de agua!
El útil tapón rojo colocado en el fondo permite controlar las 
fugas de agua, lo que hace que estas jardineras sean perfectas 
también para interiores.

DE    Kein lästiges Verschütten von Wasser mehr! 
Mit dem praktischen roten Deckel am Boden können Sie das 
Auslaufen von Wasser kontrollieren, so dass diese Töpfe auch 
perfekt für den Innenbereich geeignet sind. 

EN   The perfect outdoor solution!
Mosaic pots are suitable for outdoor use, too. They are 
manufactured with first quality virgin raw materials and are UV 
rays stabilized.

IT   Una soluzione ottimale anche per l’esterno!
I vasi Mosaic sono perfetti anche per l’impiego esterno perché 
sono realizzati con materie prime vergini di elevata qualità, 
stabilizzate contro i raggi solari. I colori rimangono inalterati 
nel tempo.

FR   Una solution parfaite même pour les espaces à 
l’extérieur!
Les pots Mosaic sont parfaits même pour un usage à l’extérieur, 
du fait qu’ils sont fabriqués avec des matières premières vierges 
de haute qualité, distinguées par une élevée tolérance des 
couleurs au rayonnement ultraviolet.

ES   ¡Una solución ideal también para exteriores!
Las jardineras Mosaic también son perfectas para usarse en 
exteriores porque están fabricadas con materias primas vírgenes 
de primera calidad estabilizadas contra la radiación solar.
¡Los colores no se van con el tiempo!

DE    Eine großartige Lösung auch für den Außenbereich!
Die Mosaik-Pflanzengefäße eignen sich auch hervorragend 
für den Außenbereich, da sie aus hochwertigen und gegen 
Sonnenlicht stabilisierten Rohstoffen hergestellt werden. Die 
Farben bleiben im Laufe der Zeit unverändert. 
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Double brackets Standing 
Holder with 1 LT. PUMICE STONE 
+
WATER LEVEL INDICATOR 4.0

Perfect matching:
Isle Display with 
MOSAIC CURVE 
HIGH 55 + INNER

Isle Display with
MOSAIC CURVE HIGH 55 + INNER
or
MIX MOSAIC CURVE HIGH 55 + 
INNER  and MOSAIC CURVE HIGH 40

Humidity proof! Humidity proof!

Display Solutions

Display for Plant Table with 
MOSAIC CURVE HIGH 13

Display for Plant Table with 
MOSAIC QUADRO 17

Empower your sell out in just 0,64 m2!
Contains Flowerbox 40, Quadro 17, Curve High 13 
and Mosaic Accessories

Tower Display MOSAIC

Enjoy the wide range
of displays and create

your own 
Mosaic corner!
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Beautiful matte finish;
Trendy and modern shapes;
The Self Watering System (SWS) keeps the soil constantly moist;
Made with high quality raw materials;
Perfect to define clubs’ and restaurants’ outdoor/indoor spaces

EN

Finitura ruvida;
Forme trendy e moderne;
Il Self Watering System (SWS) mantiene il terreno costantemente umido;
Realizzato con materie prime di alta qualità;
Perfetto per definire gli spazi esterni/interni di locali e ristoranti

IT

Belle finition matte;
Des formes tendances et modernes;
Le système d’arrosage automatique (SWS) maintient le sol constamment humide;
Fabriqué avec des matières premières de haute qualité;
Parfait pour définir les espaces extérieurs/intérieurs des clubs et des restaurants

FR

Acabado rugoso;
Formas de moda y modernas;
El Sistema de Riego Automático (SWS) mantiene el suelo constantemente húmedo;
Fabricado con materias primas de alta calidad;
Perfecto para definir los espacios externos/internos de clubes y restaurantes 

ES

Schöne mattierte Lackierung;
Trendige und moderne Formen;
Das Self Watering System (SWS) versorgt den Boden dauerhaft mit Feuchtigkeit;
Hergestellt aus hochwertigen Rohstoffen;
Perfekt für die Gestaltung von Außen- und Innenbereichen von Clubs und Restaurants

DE

CLASSIC MATTE
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Colours Collection

Earth Colours

111

NEW

Dimension

BOMB0016-... 16 16 2,2 12

BOMB0024-... 24 24 8 6

BOMB0028-... 28 27 12,2 6

Drill here for Self Watering System

Bottom with holes 
available upon request

Bottom without 
holes

Perfect for outdoor
and indoor use!

Container proof

NEW
SIZE

Enjoy the new earth colours!

BOMB
CLASSIC MATTE

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Pastel Pastel

Colours Collection Colours Collection

Earth Colours Earth Colours

111 111

NEW NEWNEW NEW

Dimension

PBACKSWS058-... 58x27 24,5 21 6

Dimension

PBACKSWS030-... 30x27 24,5 10 6

Bigger plant space!

Self  Watering System included

Adjustable fixing hooks

Bigger plant space!

Self  Watering System included

Adjustable fixing hooks

PBACK BOX SWS 58
CLASSIC MATTE

PBACK BOX SWS 30
CLASSIC MATTE
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Perfect for outdoor
and indoor use!

Colours Collection

Pastel

Pastel

Colours Collection

Earth Colours

Earth Colours

111

111

NEW

NEW

NEW

NEW

Dimension

CLMHP020-... 20,5 22 4,7 12

CLMHP027-... 27 29 10,7 8

CLMHP032-... 32 35,2 18,5 6

CLMHP038-... 38 43 32,3 4

CLMHP045-... 45 53 55,8 4

Dimension

CLMFLSWS85-... 85x30 34 65 4

Water Level Indicator 3.0

WATCLM085-242 4

Bag of 8 Rolling Wheels Classic Matte

RUOTARUX8-242 3

Perfect coverpot for AERIS nursery 
pot and many others!

Drill here for Self 
Watering System

Bottom with holes 
available upon 

request

Bottom without 
holes

Perfectly fits
3x SQUARE 28

Ideal for hedges!

Self  Watering 
System included

Plastic spacers included to make
the flowerbox stronger against
root pushing!

Perfect as “green divider”Perfect as “green divider”
to define outdoor spaces!to define outdoor spaces!

HIGH POT
CLASSIC MATTE

FLOWERBOX 85 SWS
CLASSIC MATTE
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44 45



Pastel

Colours Collection

Earth Colours

111

NEW

Colours Collection

Pastel

Earth Colours

111

NEWNEW NEW

Dimension

SMAFLSW85-... 85x30 34 65 3

Dimension

CLMQHSWS30-... 30x30 34 19 4

Water Level Indicator 3.0

WATCLM085-242 4

Bag of 8 Rolling Wheels Classic Matte

RUOTARUX8-242 3

Bag of 4 Rolling Wheels Classic Matte

RUOTARUX4-242 4

Plastic spacer included to make the flowerbox stronger!

Ideal for three different plants’ care

Self  Watering
System included

3x SQUARE 28 black inner pots included Perfectly fits
1x SQUARE 28

Perfect as “green divider”Perfect as “green divider”
to define outdoor spaces!to define outdoor spaces!

SMART! FLOWERBOX 85 SWS
CLASSIC MATTE

SQUARE HIGH 30 SWS
CLASSIC MATTE

Self  Watering System
included

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection

Pastel

Colours Collection

Earth Colours

111

NEWNEW

Dimension

SMAQHSWS30-... 30x30 34 19 4

Dimension

CLQ282828-... 28x28 28 14 6

Bag of 4 Rolling Wheels Classic Matte

RUOTARUX4-242 4

Self  Watering System included Easy to move!

1x SQUARE 28 
black inner pot 
included

SMART! SQUARE HIGH 30 SWS
CLASSIC MATTE

SQUARE 28
CLASSIC MATTE

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025

48 49



Colours Collection

Pastel

Colours Collection

Earth Colours

111

NEW

Colours Collection

Colours Collection

Pastel

Pastel

Earth Colours

Earth Colours

111

111

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

Ghost Iron Support

FER013-000 6

Dimension

Dimension Dimension

CLTB0050-... 50x17 20 15,2 6

SCLTB040-... 40x16 6

SCLTB050-... 50x16 6

SCLTB060-... 60x16 6

SCLTB050-... 50x16 6

Dimension

CLTBSW50-... 50x17 20 15,2 6

Self  Watering
System included

WINDOWBOX SWS
CLASSIC MATTE

WINDOWBOX
CLASSIC MATTE

Enjoy more colours

WINDOWBOX SAUCER

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Display
Solutions

Balcony Display with
WINDOWBOX 50 SWS

Double brackets Standing Holder 
with BAG of 4 ROLLING WHEELS 
CLASSIC MATTE + BAG of 8 
ROLLING WHEELS CLASSIC MATTE 
+ WATER LEVEL INDICATOR 3.0

Perfect matching: 
Isle Display with 
FLOWERBOX 85 
SWS and SQUARE 
HIGH 30 SWS

Box Display with
WINDOWBOX 50 SWS
and GHOST IRON SUPPORT

Isle Display with
SMART! FLOWERBOX 85 SWS
and
SMART! SQUARE HIGH 30 SWS

Isle Display with
FLOWERBOX 85 SWS
and SQUARE HIGH 30 SWS

Double brackets Standing Holder 
with BAG of 4 ROLLING WHEELS 
CLASSIC MATTE + BAG of 8 
ROLLING WHEELS CLASSIC MATTE

Perfect matching:
Isle Display with
SMART! FLOWERBOX 
85 SWS and SMART! 
SQUARE HIGH 30 
SWS

Balcony Display with
PBack Box SWS 58 and
PBack Box SWS 30

Humidity proof!

Humidity proof!
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Shiny finish which makes each colour pop;
Wide range of sizes to fit any growing pot;
Several colours available;
“Exclusive” colours collection plays with shading tones for a ceramic effect;
Easy to clean, hard to break!

EN

Finitura lucida capace di far risaltare ogni colore;
Ampia gamma di dimensioni per adattarsi a qualsiasi vaso da coltivazione;
Diversi colori disponibili;
La collezione colori “Exclusive” gioca con le sfumature per ottenere un effetto ceramica;
Facile da pulire, difficile da rompere!

IT

Finition brillante qui fait ressortir chaque couleur;
Large gamme de tailles pour s’adapter à n’importe quel pot de culture;
Plusieurs couleurs disponibles;
La collection de couleurs « Exclusive » joue avec les nuances pour un effet céramique;
Facile à nettoyer, difficile à casser!

FR

Superficie brillante capaz de resaltar cualquier color;
Amplia gama de tamaños para adaptarse a cualquier maceta de cultivo;
Diferentes colores disponibles;
La colección de colores “Exclusive” juega con los matices para obtener un efecto cerámico;
¡Fácil de limpiar, difícil de romper!

ES

Glänzende Oberfläche, die jede Farbe zum Strahlen bringt;
Große Vielfalt an Größen, passend für jeden Kulturtopf;
Mehrere Farben verfügbar;
Exklusive” Farbkollektion, die mit Schattierungen spielt, um einen Keramikeffekt zu erzielen;
Leicht zu reinigen, schwer zu brechen!

DE

CLASSIC SHINY
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Easy to move!

Available with holes upon request
Container proof

Metallic

Colours Collection

Metallic

Enjoy more colours

Colours Collection

Colours Collection

Dimension

CLCP0010-… 10 10 0,6 12

CLCP0012-… 12 11 1 12

CLCP0014-… 14 13 1,5 12

CLCP0016-… 16 14,5 2 12

CLCP0018-… 18 16 3 6

CLCP0020-… 20 18 4 6

CLCP0023-… 23 21 6,2 * 

CLCP0025-… 25 22,5 7,5 6

CLCP0026-… 26 23,4 8,3 *

CLCP0028-… 28 25,2 10,8 *
Available upon request

*

*

*

*

Dimension

Dimension

CLCP0030-… 30 27 13 6

CLCP0040-… 40 36 33 4

CLCP0050-… 50 45 56 2

CLCP0060-… 60 54 110 2

CLCP0030-… 30 27 13 6

Bag of 4 Spinning Wheels for Pot XL

RUOTACLX4-000
for Pot XL 50/60 cm

2

Container proof
Available with holes upon request

POT
CLASSIC SHINY

POT XL
CLASSIC SHINY

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Available with holes upon request
Container proof

Colours Collection

Metallic

Colours Collection

Colours Collection

Enjoy more colours

Pastel Pastel Pastel Pastel

Dimension

CLCP0018F-... 18 16 3 6

Dimension

Dimension

CLCPB010-… 10 10 0,6 12

CLCPB012-… 12 11 1 12

CLCPB014-… 14 13 1,5 12

CLCPB016-… 16 14,5 2 12

CLCPB018-… 18 16 3 6

CLCPB014-… 14 13 1,5 12

CLCPB016-… 16 14,5 2 12

CLCPB018-… 18 16 3 6

Container proof

CLASSIC SHINY
POT Exclusive

CLASSIC SHINY
HANG POT
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Colours Collection

Metallic

Colours Collection

Pastel Pastel Pastel Pastel

Dimension

TWSCL014-... 14x29 13 3 4

Dimension

CLCPB018F-... 18 16 3 6

Container proof

Drainage holes for healthy plants

Attractive packaging for great marketing activities

POT  14 

HANG POT Exclusive
CLASSIC SHINY CLASSIC SHINY

TWIN SET POT

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours CollectionColours Collection

Metallic

Dimension

CLIPONB16-… 16 8 1,2 12

CLIPONB20-… 20 9 2,2 6

CLIPONB25-… 25 11 4 6

CLIPONB31-… 30 13 6,6 6

Dimension

CLIPON16-… 16 8 1,2 12

CLIPON20-… 20 9 2,2 6

CLIPON25-… 25 11 4 6

CLIPON31-… 30 13 6,6 6

Clip on saucer includedClip on saucer included

CLASSIC SHINY
BOWL

CLASSIC SHINY
BOWL Exclusive
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Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

Metallic

Colours Collection

Transparent

Dimension Dimension

Dimension

Dimension

STTEC013-... 13 14 12

STTEC015-... 15 16 12

STTEC017-... 17 18/20 6

STTEC021-... 21 25 6

STTEC0028-... 28 30 6

STTEC035-... 35 40 4

STTEC040-... 40 50 2

STSCL058-... 58 60 2

STTE0013-... 13 14 24

STTE0015-... 15 16 24

STTE0017-... 17 18/20 12

STTE00019-... 19 - 12

STTE0021-... 21 25 12

STTE0024-... 24 - 12

STTE00028-... 28 30 12

STTE0031-... 31 - 12

STTE0035-... 35 40 8

STTE0040-... 40 50 4

STS00058-... 58 60 4

STTEC0028-... 28 30 6

Dimension

STTEC013-... 13 14 12

STTEC015-... 15 16 12

STTEC017-... 17 18/20 6

STTEC021-... 21 25 6

STTEC0028-... 28 30 6

STTEC035-... 35 40 4

STTEC040-... 40 50 2

STSCL058-... 58 60 2

Ideal solution for any pot colour!

Display for Plant Table with 
POT 14

Saucers

Single Side Metal Display with
POT TRANSPARENT SAUCERS

Easy to move
thanks to its
wheels

POT SAUCERS
POT

TRANSPARENT
SAUCERS Display Solutions

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Perfect matching:
Isle Display with 
POT XL

Box Display with
HANG POT 18

Box Display with
HANG POT EXCLUSIVE 18

Balcony Display with
HANG POT EXCLUSIVE 18

Balcony Display with
HANG POT 18

Maximize your cross-selling
with the

eye-catching display solutions by IDeL!

Tower Display with
POT and POT EXCLUSIVE 16

Humidity proof!

Double brackets Standing 
Holder with BAG of 4 SPINNING 
WHEELS for POT XL

Isle Display with
POT XL

Humidity proof!

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Clean, modern and minimalist design;
Appealing shiny finish enhance colours vibrancy;
Fashionable and elegant shapes;
Perfect for living rooms, patios, kitchens and much more

EN

Design pulito, moderno e minimalista;
L’accattivante finitura lucida esalta la vivacità dei colori;
Forme alla moda ed eleganti;
Perfetto per soggiorni, patii, cucine e molto altro

IT

Design épuré, moderne et minimaliste;
La finition brillante attrayante améliore l’éclat des couleurs;
Formes à la mode et élégantes;
Parfait pour les salons, les patios, les cuisines et bien plus encore

FR

Diseño limpio, moderno y minimalista;
La superficie brillante realza la vitalidad de los colores;
Formas modernas y elegantes;
Perfecto para salas de estar, patios, cocinas y más

ES

Klares, modernes und minimalistisches Design;
Ansprechende glänzende Oberflächen verstärken die Strahlkraft der Farben;
Modische und elegante Formen;
Perfekt für Wohnräume, Terrassen, Küchen und vieles mehr

DE

LIVING
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Colours Collection

Colours Collection

Pastel PastelMetallic

Pastel PastelMetallic

Dimension

Dimension

CLVTAI55-... 31,5 55 15 2

CLVTA040-... 25 40 12,3 6

CLVTA055-... 31,5 55 30 4

Inner Pot colour:  same as the pot

1 Lt. Pumice Stone

POMMOS001-000 8

Water Level Indicator 4.0

WATMOS055-242 4

Water Reserve System included

Inner Pot included 
and provided with 
retractable handles 
and Self Watering 
System H2O

Bottom easy to drill!

Easy to move!

Easy to set up!

Product WITHOUT Inner Pot

Easy watering!

LIVING
HIGH ROUND 55H + INNER 

HIGH ROUND

Bottom easy to drill!

ACCESSORIES
MOSAIC

ACCESSORIES
LIVING

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection

Metallic

Colours CollectionColours Collection

Colours Collection

Metallic

Dimension

CLVT0006-… 6 6 0,1 55

CLVT0008-… 8 7 0,3 24

CLVT0010-… 10 9 0,6 12

CLVT0012-… 12 11 1,1 12

CLVT0014-… 14 12,5 1,7 12

CLVT0016-… 16 14,5 2 12

CLVT0020-… 20 18,5 4,5 12

CLVT0024-… 24 22,5 9 6

DimensionDimension

CLVT0020-… 20 18,5 4,5 12

CLVT0024-… 24 22,5 9 6

CLVT0014-… 14 12,5 1,7 12

CLVT0016-… 16 14,5 2 12

Dimension

TWSLV014-... 28,5x14.5 13,5 3,4 4

Pastel Pastel PastelPastel

Attractive packaging for great marketing activities

Drainage holes for healthy plants

ROUND  14 

Enjoy more coloursEnjoy more colours
Container proof

LIVING
ROUND TWIN SET ROUND

LIVING
COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection Colours Collection

Metallic MetallicPastel Pastel PastelPastel Pastel Pastel PastelPastel

Dimension

JENNY022-... 22 11 3 12

Dimension

CLFLOW025-... 25x13 12 3 8

Perfectly fits 2 plants in 12 cm growing pots

Suitable for food use!

LIVING
JENNY

Holes can be easily opened using a pen!

FLOWERBOX 25
LIVING

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection

Colours Collection

Metallic

Metallic Pastel Pastel PastelPastel

Dimension

CLFLOWS30-... 30x15 13,5 5 6

Dimension

CLVQ1616-… 16x16 15 2,8 16

CLVQ1818-... 18x18 17 4,4 12

CLVQ2020-… 20x20 18,5 5,5 12

Clip on saucer included

Perfectly fits 2 plants in 14 cm growing pots

LIVING
FLOWERBOX 30 SQUARE

LIVING
COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Metallic

Colours Collection Colours Collection

Metallic

Dimension

CLQA1515-… 15x15 26 4,3 4

Dimension

CLQASW15-… 15x15 26 2 4

All in One for an excellent plant care

MIN

MED

MAX

The special absorbent tissue 
brings humidity to the roots

Water Level Indicator
+ water conduct

LIVING
HIGH SQUARE HIGH SQUARE ALL  IN 1

LIVING
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Metallic

Colours Collection

Colours Collection

Enjoy more colours

Colours Collection

Dimension

Dimension

LOLLY13-… 13 13 1,5 6

LOLLY22-… 22 22 7,4 4

LOLLY13-… 13 13 1,5 6

Dimension

LOLLYB13-… 13 13 1,5 6

LIVING
LOLLYPOT LOLLYPOT Exclusive

LIVING
COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Box Display with
FLOWERBOX 30 AROMATIC

Isle Display with
HIGH ROUND 55H + INNER

TOWER Display with
ROUND 16

TOWER Display with
LOLLYPOT and
LOLLYPOT EXCLUSIVE 13

Double brackets Standing 
Holder with 1 LT. PUMICE STONE 
+ WATER LEVEL INDICATOR 4.0

Perfect matching:
Isle Display with
HIGH ROUND 55H + 
INNER

Great cross-selling!

Display for Plant Table with
FLOWERBOX 30

Display for Plant Table with
ROUND 14

Humidity proof! Humidity proof! Humidity proof!

Display
Solutions
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Scratched rim with a smooth and shiny body;
Authentic and original design;
Transparent colours available; 
“Exclusive“ colours collection gives a ceramic product look;
Special shapes to boost orchids beauty!

EN

La finitura ruvida del bordo crea un contrasto con il corpo liscio e lucido;
Design autentico e originale;
Colori trasparenti disponibili;
La collezione colori “Exclusive” dona un effetto ceramica al prodotto;
Forme particolari capaci di valorizzare al meglio le orchidee!

IT

Jante rayée avec un corps lisse et brillant;
Design authentique et original;
Couleurs transparentes disponibles;
La collection de couleurs «Exclusive» donne l’aspect d’un produit céramique;
Formes spéciales pour rehausser la beauté des orchidées!

FR

Borde rugoso y cuerpo liso y brillante;
Diseño auténtico y original;
Colores transparentes disponibles;
La colección de colores “Exclusive” da un efecto cerámico al producto;
¡Perfecto para orquídeas!

ES

Unregelmäßiger und rauer Rand mit einem glatten und glänzenden Körper;
Authentisches und originelles Design;
Transparente Farben verfügbar; 
Die Kollektion “Exklusive” Farben verleiht dem Produkt ein keramisches Aussehen;
Spezielle Formen, die die Schönheit der Orchideen hervorheben!

DE

FEEL
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Metallic

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

Transparent

Colours Collection

Transparent Transparent Transparent

Pastel PastelPastelPastel

Dimension

Dimension
Dimension

DANTE009-… 9 11 0,4 12

DANTE010-… 10,5 12,5 0,7 12

DANTE014-… 13 15,5 1,2 12

DANTE015-… 15 17,5 1,7 6

DANTE017-… 17 20 2,5 6

DANTE014-… 13 15,5 1,2 12

Dimension

DANTET10-… 10,5 12,5 0,7 12

DANTET14-… 13 15,5 1,2 12

DANTET15-… 15 17,5 1,7 6

DANTET17-… 17 20 2,5 6

DANTET14-… 13 15,5 1,2 12

DANTET15-… 15 17,5 1,7 6

DANTET17-… 17 20 2,5 6

Perfectly fits any 
orchid’s growing pot

Perfectly fits any 
orchid’s growing pot

Enjoy more colours Enjoy more colours

FEEL
DANTE DANTE LOOK

FEEL
COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

Pastel Pastel Pastel Pastel

Colours Collection

Metallic

Pastel Pastel PastelPastel

Dimension

DANTEB14-… 13 15,5 1,2 12

DANTEB15-… 15 17,5 1,7 6

DANTEB17-… 17 20 2,5 6

Dimension

Dimension

Dimension

DANTEB14-… 13 15,5 1,2 12

TOUCH016-… 16 14 1,5 12

TOUCH016-… 16 14 1,5 12

TOUCH020-… 20 17,3 3,7 12

Dimension

TOUCH016-… 16 14 1,5 12

TOUCH020-… 20 17,3 3,7 12

TOUCH025-… 25 22 7,4 6

TOUCH030-… 30 26,3 12,5 6

Perfectly fits any 
orchid’s growing pot

Enjoy more colours Enjoy more colours

FEEL
DANTE Exclusive TOUCH

FEEL
COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection

Colours Collection

Christmas Colours Collection

Pastel Pastel Pastel Pastel

Dimension

TOUCHB16-… 16 14 1,5 12

TOUCHB20-… 20 17,3 3,7 12

TOUCHB25-… 25 22 7,4 6

TOUCHB30-… 30 26,3 12,5 6

Dimension

TOUCHB16-… 16 14 1,5 12

Enjoy more colours
TOWER Display with
TOUCH and
TOUCH EXCLUSIVE 16

Tower Display with
DANTE and
DANTE EXCLUSIVE 13

Display for Plant Table with 
DANTE, DANTE LOOK & DANTE 
EXCLUSIVE 13

Humidity proof! Humidity proof!

FEEL
TOUCH Exclusive

Display
Solutions
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BYS Display with
DANTE 13

BYS Display with
DANTE LOOK 13

BYS Display with
DANTE EXCLUSIVE 13

BYS Display with
TOUCH EXCLUSIVE 16

BYS Display with
TOUCH 16

BYS Display with
TOUCH EXCLUSIVE CHRISTMAS 16

Boost Your Sales
with

BYS Displays by IDeL!
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Shelf Presentations

Create your own
IDeL corner

White Wood Shelf Presentation
with IDeL POTS

White Metal Shelf Presentation
with IDeL POTS

	100x50x230h cm

	Thanks to its wheels, it’s movable on 
360°!

	It can be used against the wall or as a 
divider between two aisles, showing 
the products from both sides

	133x70x275h cm

	This module can be combined with 
other modules of the same size

	It can be used against the wall or as a 
divider between two aisles, showing 
the products from both sides

White Metal Shelf Presentation 
with IDeL POTS
Pots’ colours are as an example

	Modular solution. Each module is 
133x70x275h cm

	The solution shown is composed by 2 
modules

	It can be used against the wall or as a 
divider between two aisles, showing 
the products from both sides

	120x50x230h cm

	Easy to move with a lift!

	It can be used against the wall or as a 
divider between two aisles, showing 
the products from both sides

Natural Wood Shelf
Presentation with IDeL POTS

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Dimension

SWSSMA-000 18 4

SWSMED-000 20 4

SWSLAR-000 22 4

MIN

MED

MAX

Self  Watering
System

Suitable for:

Water Level Indicator
The special absorbent tissue brings 
humidity to the roots

Water Reserve System 5 cm height

Packed in a beautiful box, for a great communication 
and a successful sell out

SELF WATERING
 SYSTEM

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Prodotti realizzati con materiale riciclato e completamente riciclabili;
Prodotto con materie prime di alta qualità con ottimo rapporto qualità/prezzo;
Resistente ai raggi UV, alte/basse temperature e resistente agli urti;
Eleganza toscana con finitura ruvida;
Ampia gamma di forme e dimensioni disponibili;
Tantissimi colori riciclati tra cui scegliere

IT

Products made of recycled material and completely recyclable;
Produced with premium raw materials with top quality/price ratio;
UV rays resistant, high/low temperature and shock proof;
Tuscan elegance with rough finish;
Wide range of shapes and sizes available;
A lot of recycled colours to choose

EN

Sustainable Quality!Sustainable Quality!

Produits fabriqués à partir de matériaux recyclés et entièrement recyclables;
Produit avec des matières premières de première qualité avec un excellent rapport qualité/prix;
Résistant aux rayons UV, aux hautes/basses températures et aux chocs;
Élégance toscane avec finition rugueuse;
Large gamme de formes et de tailles disponibles;
Beaucoup de couleurs recyclées à choisir

FR

Productos elaborados con material reciclado y completamente reciclable;
Producido con materias primas de alta calidad con excelente relación calidad/precio;
Resistente a los rayos UV, altas/bajas temperaturas y resistente a los impactos;
Elegancia toscana con una superficie rugosa;
Amplia gama de formas y tamaños disponibles;
Muchos colores reciclados para elegir

ES

Aus recyceltem Material hergestellte Produkte, die auch vollständig recycelbar sind;
Hergestellt aus hochwertigen Rohstoffen mit bestem Qualitäts-/Preisverhältnis;
Beständig gegen UV-Strahlen, hohe/niedrige Temperaturen und stoßfest;
Toskanische Eleganz mit rauer Oberfläche;
Große Auswahl an Formen und Größen verfügbar;
Eine Vielzahl von recycelten Farben zur Auswahl

DE
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Colours Collection

Colours Collection

111

Dimension

ET000020F-... 20 18 15 3,2 6

Colours Collection

ET000020-... 20 18 15 3,2 12

ET000010-... 24 20 16 4 12

ET000001-... 28 24 20 7,5 6

ET000003-... 33 28 25 12 6

Dimension

Dimension

ET000018-... 18 16 14,5 2,3 12

ET000020-... 20 18 15 3,2 12

ET000010-... 24 20 16 4 12

ET000000-... 26 22 18 5,5 12

ET000001-... 28 24 20 7,5 6

ET000002-... 30 26 22 10 6

ET000003-... 33 28 25 12 6

ET000004-... 35 30 27 15 6

ET000005-... 39 33 29 20 6

ET000006-... 42 36 31 26 4

ET000007-... 48 42 33 40 4

ET000008-... 57 50 36 60 2

ET000009-… 68 60 40 100 2

ET000011-… 85 75 50 170 1

Siena Saucer
available

Enjoy more colours

PLASTICOTTO ECO
ETRUSCO HANG ETRUSCO

PLASTICOTTO ECO
COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection

Colours Collection

111

Dimension

Dimension

TC000009-… 18 15 12 1,5 12

TC000010-… 20 17 14 2,5 12

TC000000-… 22 19 16 3 12

TC000001-… 25 22 18 5 12

TC000002-… 29 25 21 7 6

TC000003-… 33 28 25 10 6

TC000004-… 37 32 28 15 6

TC000005-… 43 37 31 23 6

TC000006-… 48 42 34 33 4

TC000007-… 54 47 37 46 4

TC000008-… 62 55 44 70 2

TC000011-… 73 65 53 120 2

TC000001-… 25 22 18 5 12

TC000003-… 33 28 25 10 6

Dimension

APP00020-... 38 12

Siena Saucer
available

Enjoy more colours

PLASTICOTTO ECO
CAMPANA KIT CAMPANA

PLASTICOTTO ECO

Hook

Dimension

TC000009-... 18 15 12 1,5 12

TC000010-... 20 17 14 2,5 12

Campana

Colours Collection

Dimension

STCCIO20-... 15 12

Clip on 
Saucer

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection

Colours Collection

Dimension

Dimension

CIOTOLA20-… 22 20 9 2 12

CIOTOLA25-… 28 25 12 3,5 12

CIOTOLA30-… 33 30 14 6 12

CIOTOLA35-… 39 35 16 10 6

CIOTOLA40-… 44 40 19 15 6

CIOTOLA50-… 55 50 24 31 4

CIOTOLA60-… 65 60 27 50 4

CIOTOLA25-… 28 25 12 3,5 12

CIOTOLA30-… 33 30 14 6 12

CIOTOLA35-… 39 35 16 10 6

Siena Saucer
available

Enjoy more colours

PLASTICOTTO ECO
ELBA KIT ELBA

PLASTICOTTO ECO

Dimension

APP00020-... 38 12

Hook

Dimension

CIOTOLA20-... 22 20 9 2 12

ELBA

Colours Collection

Dimension

STCCIO20-... 15 12

Clip on 
Saucer

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

Pastel

Dimension

Dimension

TBSTB040-… 40x18 16 7 12

TBSTB050-… 50x18 16 9 12

TBSTB060-… 60x18 16 11 12

TBSTB080-… 80x18 16 15 12

TBSTB100-… 100x18 16 19 12

TBSTB040-… 40x18 16 7 12

TBSTB050-… 50x18 16 9 12

TBSTB060-… 60x18 16 11 12

Dimension

TBSTB050-… 50x18 16 9 12

FER012-000 50 6

Adjustable Iron Support

FER003-000 40 6

FER004-000 50 6

FER005-000 60 6

Iron Support

FER009-000 40 6

FER002-000 50 6

FER010-000 60 6

Ghost Iron Support

Clip on saucer
included

Enjoy more colours

Adjustable brackets maximum extension 
16 cm / 6,3 inches

PLASTICOTTO ECO
VERSILIA + SAUCER BALCONY SUPPORTS

PLASTICOTTO ECO
COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

Pastel

Dimension

TBSTB050FI-… 50x18 16 9 6

Dimension

Dimension

TBSTB040F-… 40x18 16 7 6

TBSTB050F-… 50x18 16 9 6

TBSTB060F-… 60x18 16 11 6

TBSTB050F-… 50x18 16 9 6

Ghost Iron Support included

Iron Support included

Enjoy more colours

PLASTICOTTO ECO
KIT VERSILIA GHOST KIT VERSILIA x1

PLASTICOTTO ECO
COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025

108 109



Colours Collection

Colours Collection

Pastel

Dimension

2TBSTB050F-… 50x18 16 9 3

Dimension

VOLT0045-… 45x25 21 14 6

VOLT0055-… 55x25 21 17 6

VOLT0065-… 65x25 21 21 6

Perfect plant care

Clip on saucer
included

Iron Support included

Colours Collection

Dimension

VOLT0055-… 55x25 21 17 6

Enjoy more colours

PLASTICOTTO ECO
KIT VERSILIA x2 VOLTERRA + SAUCER

PLASTICOTTO ECO
COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection

Colours Collection

Dimension

VOLT0045FI-… 45x25 21 14 6

VOLT0055FI-… 55x25 21 17 6

Dimension

VOLT0045F-… 45x25 21 14 6

VOLT0055F-… 55x25 21 17 6

VOLT0065F-… 65x25 21 21 6

Iron Support for Volterra includedGhost Iron Support included

PLASTICOTTO ECO
KIT VOLTERRA GHOST KIT VOLTERRA

PLASTICOTTO ECO
COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection Colours Collection

Dimension

TF000060-... 60x30 27 30 6

TF000080-... 80x37 32 60 3

TF000100-... 100x45 39 110 3

Dimension

VQ303027-... 30x30 27 13,5 6

VQ373732-... 37x37 32 20 6

VQ454539-... 45x45 39 40 6

Spinning Wheels available

Metal spacers included 
to make the flowerbox 
stronger against root 

pushing!

Perfect as “green divider”Perfect as “green divider”
to define outdoor spaces!to define outdoor spaces!

Perfect matching 
with Ducale 
flowerbox!

Spinning Wheels available

PLASTICOTTO ECO
DUCALE QUADRO

PLASTICOTTO ECO
COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection Colours CollectionColours Collection Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

111

STFUN060-... 60x30 6

STFUN080-... 80x37 3

STFUN100-... 100x45 3

STS00015-... 15 12

STS00017-... 17 12

STS00020-... 20 12

STS00023-... 23 6

STS00027-... 27 6

STS00033-... 33 6

STS00039-... 39 4

STS00044-... 44 2

STS00020-... 20 12

STS00023-... 23 6

STS00027-... 27 6

STS00033-... 33 6

STC00013-... 13 12

STC00015-... 15 12

STC00021-... 21 12

STC00023-... 23 6

STC00026-... 26 6

STC00030-... 30 6

STC00032-... 32 6

STC00037-... 37 4

STS00058-... 58 2

STS00072-... 72 2

STS00088-... 88 2

SVQUN030-... 30x30 6

SVQUN037-... 37x37 6

SVQUN045-... 45x45 6

STF00060-... 60x30 6

STF00080-... 80x37 3

STF00100-... 100x45 3

SVQ00030-... 30x30 6

SVQ00037-... 37x37 6

SVQ00045-... 45x45 6

RUOTAX4-000  4 Spinning Wheels for 60/80cm 3

RUOTAX6-000  6 Spinning Wheels for 100cm 3

RUOTAX4-000  4 Spinning Wheels for 30/37/45cm   3

Dimension Dimension Dimension

Dimension Dimension

DimensionDimensionDimensionDimension Dimension

Bag of Spinning Wheels Bag of Spinning Wheels

Spinning Wheels available Spinning Wheels available

Enjoy more colours

Saucers Saucers
DUCALE

UNI SAUCERS
SIENA

SAUCERS
GRECIA

SAUCERS
QUADRO

UNI SAUCERS
DUCALE

SAUCERS
QUADRO
SAUCERS

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Box Display with
ETRUSCO

Isle Display with ETRUSCO Balcony Display with 
HANG ETRUSCO

Humidity proof!

Display Solutions

Box Display with
HANG ETRUSCO

Easy to move
thanks to
its wheels

Single Side Metal Display with
ETRUSCO & SIENA SAUCERS

Sturdy display

Easy to move
thanks to
its wheels

Double Side Metal Display with
ETRUSCO, CAMPANA &
SIENA SAUCERS

Sturdy display

Isle Display with
CAMPANA

Humidity proof!

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Easy to move
thanks to
its wheels

Single Side Metal Display with
CAMPANA & SIENA SAUCERS

Box Display with
VERSILIA + SAUCERS

Box Display with
VERSILIA +
GHOST IRON SUPPORT

Sturdy display

Easy to move
thanks to
its wheels

Single Side Metal Display
 with SIENA SAUCERS

Sturdy display

Box Display with
KIT VERSILIA GHOST

Balcony Display with
KIT VERSILIA GHOST

Box Display with
VERSILIA + IRON SUPPORT

Box Display with
KIT VERSILIA x1

Box Display with
CAMPANA
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Box Display with
KIT VERSILIA x2

Box Display with
VOLTERRA + SAUCERS

Box Display with
KIT VOLTERRA GHOST
or
KIT VOLTERRA

Balcony Display with
KIT VERSILIA

Balcony Display with
KIT VOLTERRA GHOST

ISLE Display with
QUADRO +

QUADRO UNI SAUCERS

Humidity proof!

Double brackets Standing
Holder with BAG of 4 SPINNING
WHEELS PLASTICOTTO + BAG of 6 
SPINNING WHEELS PLASTICOTTO

Perfect matching:
Isle Display with
DUCALE +
DUCALE UNI 
SAUCERS

Isle Display with DUCALE 
+ DUCALE UNI SAUCERS

Humidity proof!

Double brackets Standing
Holder with BAG of 4 SPINNING
WHEELS PLASTICOTTO 

Perfect matching:
Isle Display with
QUADRO +
QUADRO UNI 
SAUCERS
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Natural Wood Shelf 
Presentation with 
PLASTICOTTO ECO
RECTANGULAR POTS

	120x80x230h cm

	Easy to move with a lift!

	It can be used against the wall or as a 
divider between two aisles, showing 
the products from both sides

Natural Wood Shelf
Presentation with MIX 
PLASTICOTTO ECO POTS

	120x50x230h cm

	Easy to move with a lift!

	It can be used against the wall or as a 
divider between two aisles, showing 
the products from both sides

Natural Wood Shelf 
Presentation with MIX IDeL &
PLASTICOTTO ECO POTS

	120x50x230h cm

	Easy to move with a lift!

	It can be used against the wall or as a 
divider between two aisles, showing 
the products from both sides

White Metal Shelf Presentation with PLASTICOTTO ECO  POTS

Best sell out ever!

Shelf Presentations

	Modular solution. Each module is 
133x70x275h cm

	The solution shown is composed by 3 
modules

	It can be used against the wall or as a 
divider between two aisles, showing 
the products from both sides

Enhance the 
products’

presentation
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Products made of recycled material and completely recyclable;
Great raw material quality;
Rough finish;
Traditional design, evergreen elegance!

EN

Prodotti realizzati con materiale riciclato e completamente riciclabili;
Ottima qualità delle materie prime;
Finitura ruvida;
Design tradizionale, eleganza evergreen!

IT

Produits fabriqués à partir de matériaux recyclés et entièrement recyclable;
Grande qualité des matières premières;
Finition rugueuse;
Design traditionnel, élégance intemporelle!

FR

Productos elaborados con material reciclado y completamente reciclable;
Excelente calidad de las materias primas;
Acabado rugoso;
¡Diseño tradicional, elegancia perenne!

ES

Aus recyceltem Material hergestellte Produkte, die auch vollständig recycelbar sind;
Hervorragende Qualität des Rohmaterials;
Raue Oberfläche;
Traditionelles Design, unvergängliche Eleganz!

DE
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Colours Collection

Dimension

MA000025-... 25 20 5,5 12

MA000030-... 30 23 9 6

MA000035-... 35 26 14 6

MA000040-... 40 29 21 6

MA000045-... 45 34 33 4

MA000050-... 50 37 42 4

Colours Collection

Dimension

MANA0016-... 16 13 1,5 25

MANA0020-... 20 16 3 25

MANA0025-... 25 18,5 5,5 20

MANA0030-... 30 21,5 9 20

MANA0035-... 35 24,5 15 15

MANA0040-... 40 29,5 25 10

Terme Saucer
available

Terme Saucer
available

VITA ECO
MARINELLA MANAROLA

VITA ECO
COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection

Colours Collection

Dimension

TE000018-... 18 16 16 2 25

TE000021-... 21 18 18 3 25

TE000024-... 24 21 21 5 20

TE000027-... 27 23 23 6,5 20

TE000030-... 30 26 24 9 15

TE000035-... 35 30 28 13 15

TE000040-... 40 34 33 20 10

TE000045-... 45 39 37 29 10

TE000050-... 50 44 41 40 10

TE000060-... 60 52 49 67,5 5

Dimension

ITALIA26-… 28 26 22,4 9,8 6

Ecological Bamboo Stick

CNBAMBOO-000 6

Terme Saucer
available   27 

Perfect for vegetables 
and balcony 
gardening!

Terme Saucer
available

VITA ECO
TERME GROW WITH ITALIA

VITA ECO
COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection

Colours Collection

Clip on saucer
included

Dimension

LIPASTL020-.... 21 20 13 3 12

LIPASTL025-... 27 25 16 6 6

LIPASTL030-... 31 29 18 8,5 6

Dimension

LIPASTA020-... 21 20 13 3 12

LIPASTA025-... 27 25 16 6 6

Hook and clip on saucer 
included

VITA ECO
LIPARI + SAUCER KIT LIPARI

VITA ECO
COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection

Colours Collection

Dimension

Iron Support for Tirreno Mini

TBOLSB25-… 25x10 9,5 2,5 12

FER016-000 25 12

Dimension

TBTISB40-... 40x17 16 7 12

TBTISB50-... 50x17 16 9 12

TBTISB60-... 60x17 16 11 12

Adjustable Iron Support

Adjustable brackets maximum 
extension 16 cm / 6,3 inches

FER012-000 50 6

Perfect plant care

Clip on saucer
included

Ghost Iron Support

FER009-000 40 6

FER002-000 50 6

FER010-000 60 6

Iron Support

FER003-000 40 6

FER004-000 50 6

FER005-000 60 6

VITA ECO
TIRRENO MINI 25 + SAUCER TIRRENO + SAUCER

VITA ECO

Clip on saucer
included
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Colours Collection

Colours Collection

STTE0013-... 13 25

STTE0015-... 15 25

STTE0017-... 17 20

STTE00019-... 19 20

STTE0021-... 21 15

STTE0024-... 24 15

Dimension

TBTISB40F-... 40x17 16 7 6

TBTISB50F-... 50x17 16 9 6

TBTISB60F-... 60x17 16 11 6

Dimension Dimension Dimension Dimension

STTE00028-... 28 10

STTE0031-... 31 10

STTE0035-... 35 10

STTE0040-... 40 5
Perfect plant care

Iron Support included

SaucersVITA ECO
KIT TIRRENO

TERME
SAUCERS

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Box Display with
MARINELLA

Box Display with
TERME

Box Display with
GROW WITH ITALIA

Display for Plant Table with
TIRRENO MINI 25 + SAUCERS

BYS Display with
TIRRENO MINI 25 + SAUCERS

Natural Wood Shelf Presentation 
with PLASTICOTTO ECO & VITA 
ECO POTS

	120x80x230h cm

	Easy to move with a lift!

	It can be used against the wall or as a 
divider between two aisles, showing 
the products from both sides

Display Solutions

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Easy to move
thanks to its wheels

Balcony Display with
TIRRENO MINI 25 + SAUCERS &
IRON SUPPORT

Box Display with
TIRRENO + SAUCERS

Balcony Display with
KIT TIRRENO

Single Side Metal Display with
TERME SAUCERS

Box Display with
TIRRENO + IRON SUPPORT

Box Display with
KIT TIRRENO

Sturdy display

Enjoy the wide range of
displays and shelf solutions
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Made with rotational moulding production process;
Ideal products for landscapes, clubs, restaurants and hotels;
A lot of shapes and sizes available, from the most modern to the classiest;
Perfect solution for both indoor and outdoor spaces;
Availability of various accessories and lightning elements

EN

Realizzati con metodo di stampaggio rotazionale;
Prodotti ideali per paesaggisti, locali, ristoranti e hotel;
Tante forme e dimensioni disponibili, dalle più moderne alle più classiche;
Soluzione perfetta sia per spazi interni che esterni;
Disponibilità di vari accessori ed elementi di illuminazione

IT

Fabriqué avec un processus de production de moulage par rotation;
Produits idéaux pour les paysages, les clubs, les restaurants et les hôtels;
De nombreuses formes et tailles disponibles, des plus modernes aux plus élégantes;
Solution parfaite pour les espaces intérieurs et extérieurs;
Disponibilité de divers accessoires et éléments d’éclairage

FR

Fabricado con un proceso de producción rotativa;
Productos ideales para paisajistas, clubes, restaurantes y hoteles;
Muchas formas y tamaños disponibles, desde los más modernos hasta los más clásicos;
Solución perfecta tanto para espacios interiores como exteriores;
Disponibilidad de varios accesorios y elementos de iluminación

ES

Hergestellt im Rotationsgussverfahren;
Ideale Produkte für Landschaften, Clubs, Restaurants und Hotels;
Viele Formen und Größen verfügbar, von den modernsten bis zu den edelsten;
Perfekte Lösung sowohl für Innen- als auch für Außenbereiche;
Verfügbarkeit von verschiedenem Zubehör und Beleuchtungselementen

DE
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The elegance of living IndoorThe elegance of living Indoor and Outdoor spaces!and Outdoor spaces!

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection

Dimension Internal Dimension

MOSFBHI80-... 80x30 70 48 1

RUOTAX8-000 1

B C

MOSFBHI80-... 74 30

The elegant and innovatIve graphic allows to 
show the style both horizontally and angularly 

with a continuum design

Screw cap included for water 
overflow control

Bag of 8 Spinning Wheels

IDeLSIGN IDeLSIGN
MOSAIC FLOWERBOX HIGH 80 MOSAIC FLOWERBOX HIGH 80

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection

Dimension Internal Dimension

MOSCH0090-...  38 90 24 1

B C

MOSCH0090-... 32 30

Screw cap included for 
water overflow control

IDeLSIGN IDeLSIGN
MOSAIC CURVE HIGH 90 MOSAIC CURVE HIGH 90

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Amazing urban design!

Colours Collection

Dimension

MEGALOS080-... 80 53 200 1

MEGALOS098-... 98 59 310 1

MEGALOS110-... 110 65,5 450 1

MEGALOS122-... 122 73 670 1

MEGALOS145-... 145 83 1.000 1

Internal Dimension

B C

MEGALOS080-... 72 48

MEGALOS098-... 90 50,5

MEGALOS110-... 102 57

MEGALOS122-... 114 64,5

MEGALOS145-... 135 73

*

*

Bottom with holes
(outside view)

Bottom with holes
(inside view)

Bottom without holes
(outside view)

Bottom without holes
(inside view)

Available with holes upon request

Easy to lift! 
Perfectly fits with forklifts 
and transpallet, thanks to 
the special bottom.

*MEGALOS080 fits with forklifts only

IDeLSIGN IDeLSIGN
MEGALOS MEGALOS
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Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

NEW NEW

Dimension

Dimension

T/267-… 20 14,5 3,5 4

T/268-… 25 18 7 2

T/269-… 30 22 12 1

T/262-… 40 30 25 1

T/264-… 50 37 50 1

T/266-… 60 44 90 1

T/262-… 40 30 25 1

T/264-… 50 37 50 1

T/266-… 60 44 90 1

 Saucers available for  30/40/50/60 cm  Saucers available for  40/50/60 cm

Dimension

Dimension

T/312-… 20 25 5 2

T/320-… 40 40 30 1

T/322-… 50 50 64 1

T/324-… 60 60 113 1

T/320-… 40 40 30 1

T/322-… 50 50 64 1

T/324-… 60 60 113 1

Enjoy more colours Enjoy more colours

IDeLSIGN
ORIONE

IDeLSIGN
ORIONE ALTO
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Colours Collection

Colours Collection

Dimension

T/409-… 35 33 16 1

T/410-… 40 37 25 1

T/412-… 50 46 49 1

T/414-… 60 55 90 1

T/416-… 80 72 198 1

Dimension

T/410DWLE-620 40 37 8,5 1

T/412DWLE-620 50 46 18 1

With electric wireSaucers available

IDeLSIGN
PEGASUS

IDeLSIGN
PEGASUS LUCE
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Colours Collection

Colours Collection

Dimension

T/341-… 40x40 40 57 1

T/343-… 50x50 50 95 1

Dimension

Dimension

T/430-… 80x30 47 110 1

T/432-… 30x30 47 40 1

Bag of 4 Spinning Wheels

RR4-000
Suitable for 30/80cm  1

Saucers available

Perfect as “green divider”
to define outdoor spaces!

IDeLSIGN
SQUARE ATLANTIS LIGHT

IDeLSIGN
HIGH ATLANTIS LIGHT

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours CollectionColours Collection

Dimension

T/330-… 80x39 39 38 1

T/332-… 100x49 48 75 1

Internal Dimension

B1 B2 C

T/330-… 80 70,5 24

T/332-… 100 89,5 30

Dimension

T/340-… 39x39 39 14 1

T/342-… 49x49 48 29,5 1

Internal Dimension

B1 B2 C

T/340-… 30 22 24

T/342-… 38 28 30

Saucers available

IDeLSIGN
CASSETTA ATLANTIS

IDeLSIGN
SQUARE ATLANTIS
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Colours Collection

Colours Collection

Dimension

T/360-… 30 40 18,5 1

T/361-… 36 50 33 1

T/362-… 39 85 26 1

Internal Dimension

B1 B2 C

T/360-… 25 20,5 39,5

T/361-… 30 24,5 49,5

T/362-… 32 26,5 31,5

Dimension

T/362LE-620 39 85 26 1

Internal Dimension

B1 B2 C

T/362LE-620 32 26,5 33,5

With electric wireSaucers available

IDeLSIGN
HYDRA

IDeLSIGN
HYDRA LUCE
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Colours Collection

Colours Collection

Dimension

Internal Dimension Internal Dimension

T/350-… 29x29 40 17,5 1

T/351-… 36x36 50 34 1

T/352-… 39x39 85 25 1

Dimension

T/352LE-620 39x39 85 25 1

B1 B2 C

T/350-… 24 19,5 39,5

T/351-… 30 24,5 49,5

T/352-… 32 26,5 31,5

B1 B2 C

T/352LE-620 32 26,5 31,5

With electric wireSaucers available

IDeLSIGN
HYDRUS

IDeLSIGN
HYDRUS LUCE
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Colours Collection Colours Collection

Dimension

T/294-… 49 45 24 1

T/292-… 48 60 30 1

T/291-… 48 85 35 1

T/290-… 58 100 60 1

Internal Dimension

B1 B2 C

T/294-… 40,5 38,5 18

T/292-… 39 37 23,5

T/291-… 39 30,5 29

T/290-… 47 37 35

B1 B2 C

T/294LE-620 40,5 38 18

T/292LE-620 39 37 23,5

T/291LE-620 39 30,5 29

T/290LE-620 47 37 35

Dimension

T/294LE-620 49 45 24 1

T/292LE-620 48 60 30 1

T/291LE-620 48 85 35 1

T/290LE-620 58 100 60 1

Internal Dimension

With electric wire

IDeLSIGN
DOMUS

IDeLSIGN
DOMUS LUCE
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Colours Collection

Colours Collection

Dimension

T/282-… 48 60 53 1

T/281-… 48 85 24 1

T/280-… 58 100 40 1

Internal Dimension Internal Dimension

B1 B2 C

T/282-… 38 27 60

T/281-… 37 21,5 30

T/280-… 44 27 35

B1 B2 C

T/281LE-620 37 21,5 30

T/280LE-620 44 27 35

Dimension

T/281LE-620 48 85 24 1

T/280LE-620 58 100 40 1

With electric wireSaucers available

IDeLSIGN
FLOS

IDeLSIGN
FLOS LUCE
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Colours Collection

Colours Collection

Dimension

T/272-… 49x49 60 45 1

T/271-… 48x48 85 18 1

T/270-… 56x56 100 29 1

Internal Dimension

B1 B2 C

T/272-… 38 26,5 60

T/271-… 37 22,5 30

T/270-… 43,5 27 35

Dimension

T/271LE-620 48x48 85 18 1

T/270LE-620 56x56 100 29 1

Internal Dimension

B1 B2 C

T/271LE-620 37 22,5 30

T/270LE-620 43,5 27 35

With electric wireSaucers available

IDeLSIGN
PATIO

IDeLSIGN
PATIO LUCE
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Colours Collection Colours Collection

Dimension

T/276-… 80x41 34 40 1

T/278-… 100x47 42 75 1

Internal Dimension

B1 B2 C

T/276-… 71,5 63,5 23

T/278-… 90 80 30

Dimension

T/286-… 80x39 35,5 35 1

T/288-… 100x47 42 71 1

Internal Dimension

B1 B2 C

T/286-… 71 62,5 23

T/288-… 89 79,5 27,5

IDeLSIGN
CASSETTA PATIO

IDeLSIGN
CASSETTA FLOS
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Colours Collection Colours Collection

T/258 35x35 45 29 1

T/255 45x45 55,5 57 1

Dimension

T/254 35 38,5 18 1

T/259 45 49 38 1

Dimension

Saucers included Saucers included

IDeLSIGN
COUNTRY ROUND

IDeLSIGN
COUNTRY SQUARE

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colours Collection Colours Collection

Dimension

T/250-540 45 35 29 1

T/251-540 55 43 51 1

Dimension

T/164-540 80x41 32 64 1

T/165-540 100x43,5 37 106 1

Saucers available Saucers available 

IDeLSIGN
ROTONDO I RUSTICI

IDeLSIGN
CASSETTA I RUSTICI
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Colours Collection

Colours Collection

Dimension

T/128-540 35 30 13 1

T/129-540 43 36 26 1

T/130-540 55 45 52 1

T/131-540 65 53 93 1

T/132-540 70 57 116 1

T/133-540 75 60 138 1

T/134-540 85 68 209 1

T/135-540 96 78 305 1

Dimension

T/247-540 40 30 24 1

T/248-540 50 37 42 1

T/242-540 60 45 72 1

T/244-540 80 58 180 1

T/246-540 100 68 360 1

Saucers available  Saucers available for all sizes, except    100 cm

IDeLSIGN
VASO LISCIO DOPPIO BORDO

IDeLSIGN
CILINDRO SERIE LISCIA
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Colours Collection

Colours Collection

Dimension

T/236-540 60x30 27 32 1

T/238-540 80x40 30 69 1

T/240-540 100x42 37,5 113 1

T/228-540 35x35 27 18 1

T/230-540 38x38 32 27 1

T/232-540 43,5x43,5 38 44 1

T/234-540 51x51 46 76 1

Dimension

Saucers available Saucers available

IDeLSIGN
CASSETTA SERIE LISCIA

IDeLSIGN
VASO QUADRO LISCIO
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Colours Collection

Colours Collection

Dimension

T/96-540 20,5 17 3 4

T/97-540 25,5 21,5 5 2

T/98-540 35 30 13 1

T/100-540 43 36 26 1

T/220-540 50 39 35 1

T/101-540 55 44 52 1

T/221-540 60 47 66 1

T/102-540 66 52 93 1

T/222-540 70 57 111 1

T/103-540 75 59,5 136 1

T/104-540 86 69,5 217 1

T/105-540 96 78 305 1

T/106-540 110 90 467 1

T/223-540 122 94 608 1

Dimension

T/50-540 49x24 23 17 1

T/51-540 58x29,5     27 32 1

T/52-540 77x38,5 32 72 1

T/53-540 96x44 39 133 1

Saucers available for all sizes, except    122 cm

Saucers available

IDeLSIGN
VASO TONDO FESTONATO

IDeLSIGN
CASSETTA FESTONATA
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Colours Collection

Colours Collection

T/70-540 38,5x38,5 32 33 1

T/71-540 46x46 40 58 1

T/72-540 55x55 47 95 1

Dimension

T/120-540 58,5x34 44 65 1

Dimension

Saucers available Saucer available

IDeLSIGN
VASO QUADRO FESTONATO

IDeLSIGN
VASO A PARETE FESTONATO
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Colours Collection

Colours Collection

T/61-540 36x36 32 31 1

T/62-540 45x45 39 62 1

T/63-540 55x55 47 102 1

Dimension

T/56-540 50x22 21 16 1

T/57-540 58,5x27 24,5 27 1

T/58-540 68x31 28,5 47 1

T/59-540 76x35,5 31,5 67 1

T/60-540 98x45 39 138 1

Dimension

Saucers availableSaucers available

IDeLSIGN
CASSETTA MILLERIGHE

IDeLSIGN
VASO QUADRO MILLERIGHE
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Colours Collection

Colours Collection

T/80-540 57 21 26 1

T/81-540 76 23 56 1

T/82-540 100 31 135 1

Dimension

T/121-540 56x30 55,5 79 1

Dimension

Saucer available Saucers available

IDeLSIGN
VASO A PARETE MILLERIGHE

IDeLSIGN
CIOTOLA GRANDE
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Colours Collection

Colours Collection

T/149-540 40 47 33 1

T/150-540 53 62 72 1

T/151-540 75 73 160 1

T/702-540 60x26 60 45 1

T/700-540 100x26 60 80 1

DimensionDimension

Tuscan tradition!Tuscan tradition! Perfect for vertical gardening! Perfect for vertical gardening! 
IDeLSIGN
ORCIO

IDeLSIGN
ORTO DI GIULIO
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A deep range of high quality proposal!
We help professional plant growers, producers and florists:

Top quality articles;
Innovative solutions and special patents, able to optimize no matter which production;
Functional and high resistant containers;
A lot of shapes, sizes and many colours available!

EN

Una vasta gamma di prodotti di alta qualità!
Aiutiamo vivaisti, coltivatori professionisti e fioristi con:

Articoli di eccellente qualità;
Soluzioni innovative e brevetti speciali, in grado di ottimizzare qualsiasi produzione;
Vasi altamente funzionali e iper-resistenti;
Tante forme, dimensioni e colori disponibili!

IT

Une large gamme de proposition de haute qualité!
Nous aidons les pépiniéristes, producteurs des plantes et fleuristes professionnels:

Articles de qualité supérieure;
Des solutions innovantes et des brevets spéciaux, capables d’optimiser n’importe 
quelle production;
Conteneurs fonctionnels et très résistants;
Beaucoup de formes, de tailles et de nombreuses couleurs disponibles!

FR

Una amplia gama de propuestas de alta calidad!
Ayudamos a los cultivadores, productores y floristas profesionales con:

Artículos de la más alta calidad;
Soluciones innovadoras y patentes especiales, capaces de optimizar cualquier producción;
Vasos funcionales y altamente resistentes;
Muchas formas, tamaños y colores disponibles!

ES

Ein umfangreiches Angebot an qualitativ hochwertigen Töpfen!
Wir helfen professionellen Pflanzenzüchtern, Produzenten und Floristen:

Artikel von höchster Qualität;
Innovative Lösungen und spezielle Patente, die jede Produktion optimieren können;
Funktionelle und hochbeständige Behälter;
Viele Formen, Größen und Farben verfügbar!

DE

COLLECTION BOOK 2025COLLECTION BOOK 2025
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Colour and Dimension

Colour and Dimension

ETC00018-100 15 14 12 1,5 6.664

ETC00000-100 17,5 16 14 2 3.600

ETC0000A-100 18,5 17 15 2,6 3.200

ETC00001-100 20 18 16 3,3 3.200

ETC00002-100 22 20 18 4,5 2.250

ETC00004-100 24 22 20 6 1.620

ETC00006-100 26 24 22 8 1.280

ETC00008-100 28 26 24 10,5 980

ETC00010-100 30 28 26,5 15 840

ETC00012-100 32 30 28,5 18 700

ETC00014-100 36 33 31 20 630

ETN00020-000 15 14 12 1,5 6.664

ETN00000-000 17,5 16 14 2 3.600

ETN0000A-000 18,5 17 15 2,6 3.200

ETN00001-000 20 18 16 3,3 3.200

ETN00002-000 22 20 18 4,5 2.250

ETN00004-000 24 22 20 6 1.620

ETN00006-000 26 24 22 8 1.280

ETN00008-000 28 26 24 10,5 980

ETN00010-000 30 28 26,5 15 840

ETN00012-000 32 30 28,5 18 700

ETN00014-000 36 33 31 20 630

Colours and features
Colori e caratteristiche | Couleurs et caractéristiques | Colores y características | Farben und Kennzeichen

Each container related to this symbol can be produced in any
colour upon request.

EN

Tutti gli articoli contrassegnati da questo simbolo possono
essere prodotti in qualsiasi colore, su richiesta.

IT

Tous les conteneurs connectés à ce symbole peuvent être produits 
dans toutes les couleurs, sur demande.

FR

Previa solicitud, todos los artículos relacionados con este 
símbolo se pueden fabricar en cualquier color.

ES

Auf Anfrage, alle Artikelnummern, die mit diesem Symbol versehen 
sind, können in verschiedenen Farben hergestellt werden.

DE

Available in a wide range of sizes
Ampia disponibilità di misure

Grand choix de dimensions

Gran disponibilidad de medidas

Große Auswahl an Topfgrößen

Sturdy and easy grip for a simple handling
Bordo facilmente impugnabile e resistente per favorire la movimentazione

Déplacement facile grâce au bord résistant et maniable

Borde robusto y con agarre fácil para favorecer su simple manejo

Einfach zu handhaben durch griffigen und resistenten Rand

Root spiralling is reduced
La spiralizzazione delle radici è minimizzata

L’enroulement des racines est réduit

La espiralización radicular está minimizada

Verhindert die Spiralisierung der Wurzeln

Excellent drainage
Ottimo drenaggio
Excellent drainage

Optimo drenaje
Optimale Drainage

Cross bottom for a perfect growth
Fondo a croce per una coltivazione perfetta

Fond à croix pour une cultivation et une croissance parfaites

Fondo cruzado para un perfecto cultivo

Der Kreuzboden ermöglicht einen perfekten Anbau

IDeL PROFESSIONAL
ETNA X BOTTOM

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colour and Dimension

ETC00003-100 40 36 32 25 520

ETC00021-100 42 38 33 30 450

ETC00005-100 44 40 34 35 450

ETC00022-100 47 43 35 40 420

ETC00007-100 49 45 36 45 252

ETC00023-100 53 48 38 55 260

ETC00009-100 55 50 40 65 228

ETC00011-100 60 55 44 80 200

ETC00013-100 65 60 48 110 200

ETC00016-100 70 65 52 130 141

ETC00024-100 74 69 53 150 120

ETC00019-100 78 73 53 180 120

ETC00015-100 85 80 54 230 45

ETC00020-100 95 90 56 290 45

Colour and Dimension

ETN00003-000 40 36 32 25 520

ETN00021-000 42 38 33 30 450

ETN00005-000 44 40 34 35 450

ETN00022-000 47 43 35 40 420

ETN00007-000 49 45 36 45 252

ETN00023-000 53 48 38 55 260

ETN00009-000 55 50 40 65 228

ETN00011-000 60 55 44 80 200

ETN00013-000 65 60 48 110 200

ETN00016-000 70 65 52 130 141

ETN00024-000 74 69 53 150 120

ETN00018-000 78 73 53 180 120

ETN00015-000 85 80 54 230 45

ETN00019-000 95 90 56 290 45

NEW
SIZE

NEW
SIZE

Available in a wide range of sizes
Ampia disponibilità di misure

Grand choix de dimensions

Gran disponibilidad de medidas

Große Auswahl an Topfgrößen

Sturdy and easy grip for a simple handling
Bordo facilmente impugnabile e resistente per 
favorire la movimentazione

Déplacement facile grâce au bord résistant et 
maniable

Borde robusto y con agarre fácil para favorecer 
su simple manejo

Einfach zu handhaben durch griffigen und 
resistenten RandRoot spiralling is reduced

La spiralizzazione delle radici è minimizzata

L’enroulement des racines est réduit

La espiralización radicular está minimizada

Verhindert die Spiralisierung der Wurzeln

Excellent drainage
Ottimo drenaggio

Excellent drainage

Optimo drenaje

Optimale Drainage

Pot bottom ideal for growing applications
Fondo ideale per la coltivazione

Fond idéal pour la cultivation

Fondo ideal para el cultivo

Idealer Boden für die Pflanzenzucht

Etna Trolley: the easiest way to move your Etna containers!

Etna Trolley Premium
Art. ETNATR01-000

Etna Trolley
Art. ETNATR04-000

IDeL PROFESSIONALIDeL PROFESSIONAL
ETNAETNA NEW

Size
NEW
Size
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Colour and Dimension

MSLETN01-000 40 36 37 30 540

MSLETN02-000 48 43 43 50 270

MSLETN03-000 54 49 46 70 160

ETN00017-000 68 64 58 155 140

Colour and Dimension

MSLETC01-100 40 36 37 30 540

MSLETC02-100 48 43 43 50 270

MSLETC03-100 54 49 46 70 160

ETC00017-100 68 64 58 155 140

Colour and Dimension

MMLETN01-000 40 36 37 30 540

MMLETN02-000 48 43 43 50 270

MMLETN03-000 54 49 46 70 160

Available in a wide range of sizes
Ampia disponibilità di misure

Grand choix de dimensions

Gran disponibilidad de medidas

Große Auswahl an Topfgrößen

Sturdy and easy grip for a simple handling
Bordo facilmente impugnabile e resistente 
per favorire la movimentazione

Déplacement facile grâce au bord résistant 
et maniable

Borde robusto y con agarre fácil para 
favorecer su simple manejo

Einfach zu handhaben durch griffigen und 
resistenten Rand

Root spiralling is reduced
La spiralizzazione delle radici è minimizzata

L’enroulement des racines est réduit

La espiralización radicular está minimizada

Verhindert die Spiralisierung der Wurzeln

Excellent drainage
Ottimo drenaggio

Excellent drainage

Optimo drenaje

Optimale Drainage

Pot bottom ideal for growing applications
Fondo ideale per la coltivazione

Fond idéal pour la cultivation

Fondo ideal para el cultivo

Idealer Boden für die Pflanzenzucht

Functional handles making pots 
movement easier

Posizionamento dei manici funziona-
le, che garantisce presa salda e facile 

movimentazione

Les poignées sont très résistants et 
maniables

Los mangos son muy resistentes y 
manejables

Die Griffen sind sehr resistenten

Higher stackability and lower transport costs
Ottimo impilamento e minore incidenza dei costi di trasporto

Empilage optimal qui minimise les coûts de transport

Óptimo apilamiento y reducción de los costes de transporte

Hervorragende Stapelbarkeit und geringerer Anfall von 
Transportkosten

Pot bottom ideal for growing applications
Fondo ideale per la coltivazione

Fond idéal pour la production de chaque 
plante

Fondo ideal para el cultivo
Idealer Boden für die Pflanzenzucht

IDeL PROFESSIONAL
ETNA HIGH

IDeL PROFESSIONAL
ETNA HIGH WITH HANDLES

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025

196 197



Colour and Dimension

GIGLIO0018-100 20 18 18 3,8 3.080 

GIGLIO0020-100 22 20 20 5,3 2.530

Colour and Dimension

GIGLIO0018-000 20 18 18 3,8 3.080 

GIGLIO0020-000 22 20 20 5,3 2.530

Colour and Dimension

VNN00001-000 20 19 17 3,8 2.000

VNN00002-000 21 20 19 4,75 3.125

VNN00003-000 23,5 22 21 6,4 2.500

VNN00012-000 25,5 23,3 23 7,4 2.000

VNCLIP04-000 27 24,5 23 9 1.760

VN000005-000 29 26,5 25 12 1.100

VNN00009-000 31 28 27 13,4 1.100

VNN00010-000 33 30,5 28,8 17,3 1.000

Colour and Dimension

VNTC0001-100 20 19 17 3,8 2.000

VNTC0002-100 21 20 19 4,75 3.125

VNTC0003-100 23,5 22 21 6,4 2.500

VNTC0004-100 25,5 23,3 23 7,4 2.000

VNCLIP06-100 27 24,5 23 9 1.760

VN000007-100 29 26,5 25 12 1.100

VNTC0009-100 31 28 27 13,4 1.100

VNTC0010-100 33 30,5 28,8 17,3 1.000

Elegant design with double Greek key decoration
Elegante design con doppia greca

Design élégant avec deux bandes de frise grecque

Elegante diseño con doble decoración griega

Elegantes Design durch doppeltes griechisches 
Dekorationsmuster

Cross bottom for a perfect growth
Fondo a croce per una coltivazione perfetta

Fond à croix pour une cultivation et une 
croissance parfaites

Fondo cruzado para un perfecto cultivo

Der Kreuzboden ermöglicht einen perfekten 
Anbau

Wide bottom to garantee greater volume and stability

Fondo largo per garantire maggior volume e stabilità

Fond plus large pour une plus grand stabilité, au même temps, plus de volume

Fondo mayorado para garantizar màs volumen y estabilidad

Breiter Boden um mehr Volumen und Stabilität zu garantieren

Elegant design with double Greek key 
decoration

Elegante design con doppia greca

Design élégant avec deux bandes de frise 
grecque

Elegante diseño con doble decoración griega

Elegantes Design durch doppeltes 
griechisches Dekorationsmuster

Slim rim to maximize Danish trolley 
loading

Bordo a ingombro ridotto per ottimizzare 
lo spazio sui carrelli danesi

Bord de petites dimensions permettant 
d’optimiser l’espace sur les chariots 
danois

Borde delgado para optimizar el espacio 
sobre los carros daneses

Schmaler Rand ermöglicht optimale 
Platzauslastung der dänischen Rollwagen

Bottom lifted from the ground to allow root venting

Fondo dotato di piccolo piede che rialza il vaso da terra facilitando l’areazione delle radici

Fond doté d’un petit pied qui permet le rehaussement du pot par rapport au sol et aide l’aération des racines

Fondo dotado de un pequeño pie que realza la maceta, facilitando la aireación de las raíces

Boden, durch Steg leicht erhöht, ermöglicht eine bessere Sauerstoffversorgung der Wurzeln

IDeL PROFESSIONAL
GIGLIO

IDeL PROFESSIONAL
NOBILIS
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Colour and Dimension

TTXB0014-100 14,5 14 14 1,7 5.664

TTXB0017-100 17 16,3 16,7 2,8 3.600

TTXB0016-100 17 16 16 3 2.160

TTXB0019-100 19 18 16 3,3 3.200

TTXB0018-100 19 18 18 3,7 3.840

TTXB0020-100 23 20 20 5 2.000

TTXB0022-100 26 22 22 6 1.800

TTXB0024-100 28 24 24 9 1.520

Colour and Dimension

VNN0000A-000 14,5 14 14 1,7 5.664

VNN00011-000 17 16,3 16,7 2,8 3.600

VNN00015-000 17 16 16 3 2.160

VNN00013-000 19 18 16 3,3 3.200

VNN00014-000 19 18 18 3,7 3.840

Colour and Dimension

TT000009-100 21 18 18 4 2.000

TT000008-100 23 20 20 5 1.600

TT000005-100 26 22 22 6 1.200

TT000006-100 28 24 24 9 900

TT000007-100 30 26 26 12 770

TT000001-100 33 28 28 14 700

TT000002-100 35 30 30 18 585

TT000003-100 39 33 33 24 360

TT000004-100 42 36 36 30 360

Elegant design with double Greek key 
decoration

Elegante design con doppia greca

Design élégant avec deux bandes de frise 
grecque

Elegante diseño con doble decoración 
griega

Elegantes Design durch doppeltes 
griechisches Dekorationsmuster

Excellent drainage

Ottimo drenaggio

Excellent drainage

Optimo drenaje

Optimale Drainage

Cross bottom for a perfect growth

Fondo a croce per una coltivazione perfetta

Fond à croix pour une cultivation et une croissance parfaites

Fondo a cruz para un cultivo perfecto

Der Kreuzboden ermöglicht einen perfekten Anbau

Strong and flexible raw materials
Materiale flessibile contro le rotture

Les matières premières utilisées sont 
flexibles et résistantes

Materia prima fuerte y flexible

Starker und flexibler Rohstoff

Elegant design with double Greek key 
decoration

Elegante design con doppia greca

Design élégant avec deux bandes de 
frise grecque

Elegante diseño con doble decoración 
griega

Elegantes Design durch doppeltes 
griechisches Dekorationsmuster

IDeL PROFESSIONAL
TUSCANY X BOTTOM

IDeL PROFESSIONAL
TUSCANY
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Colours Collection

Colours Collection

Dimension

Dimension

LIPARI0020-... 21,5 20 12,8 3 2.000

LIPARI0025-... 27,5 25 16 6 1.200

LIPARI0030-... 31 29 18 8,5 900

LIPARI0035-... 38 35 20 14 450

LIPARI0040-... 44 40 25 23 350

LIPARI0050-... 55 50 28 40 280

LIPARI0065-... 72 65 35 90 200

LIPARI0080-... 90 80 42 160 55

LIPARI0020-... 21,5 20 12,8 3 2.000

LIPARI0025-... 27,5 25 16 6 1.200

LIPARI0030-... 31 29 18 8,5 900

Colour and Dimension

ITALIA14-100 15 14 12 1,5 5.076

ITALIA16-100 17 16 13,7 2,3 3.600

ITALIA18-100 19,2 18 15,5 3,3 3.200

ITALIA20-100 21,4 20 17,2 4,5 2.250

ITALIA22-100 23,5 22 18,9 6 1.620

ITALIA24-100 25,5 24 20,6 7,7 1.408

ITALIA26-100 27,7 26 22,4 9,8 880

ITALIA28-100 29,8 28 24,1 12 825

ITALIA30-100 32 30 25,8 15 700

ITALIA33-100 35 33 28,4 20 420

ITALIA36-100 38,2 36 31 26 360

Colour and Dimension

ITALIA14N-000 15 14 12 1,5 5.076

ITALIA16N-000 17 16 13,7 2,3 3.600

ITALIA18N-000 19,2 18 15,5 3,3 3.200

ITALIA20N-000 21,4 20 17,2 4,5 2.250

ITALIA22N-000 23,5 22 18,9 6 1.620

ITALIA24N-000 25,5 24 20,6 7,7 1.408

ITALIA26N-000 27,7 26 22,4 9,8 880

ITALIA28N-000 29,8 28 24,1 12 825

ITALIA30N-000 32 30 25,8 15 700

ITALIA33N-000 35 33 28,4 20 420

ITALIA36N-000 38,2 36 31 26 360

Strong rim makes the handle easier

Il bordo resistente permette una miglior maneggevolezza

Déplacement facile grâce au bord résistant et maniable

El borde resistente permite una mayor maniobrabilidad

Einfach zu handhaben durch griffigen und resistenten Rand

Cross bottom for a perfect 
drainage

Fondo a croce per un drenaggio 
perfetto

Fond à croix pour un drainage 
parfait

Fondo a cruz para un drenaje 
perfecto

Der Kreuzboden ermöglicht eine 
perfekte Drainage

The functional bowl height increases the number of healthier plants

La maggior altezza della ciotola mantiene la piante più sane

La hauteur du bol permet d’obtenir des plantes bien plus saines

La mayor altura de la maceta mantiene las plantas más sanas

Minimierung von Pflanzensterben und Fäulniszuständen
Basic and modern shape 

Forma moderna ed essenziale

Forme basique et moderne

Forma básica y moderna

Einfaches und modernes Design

Flexible rim to maximize Danish 
trolley loading

Bordo flessibile per massimizzare 
il carico sui carrelli danesi

Bord flexible pour maximiser la 
charge sur les chariots danois

Borde flexible para optimizar el 
espacio sobre los carros daneses

Der flexible Rand ermöglicht die 
optimale Platzauslastung der 
dänischen Rollwagen

Cross bottom for a perfect growth

Fondo a croce per una coltivazione perfetta

Fond à croix pour une cultivation et une 
croissance parfaites

Fondo a cruz para un cultivo perfecto

Der Kreuzboden ermöglicht einen perfekten 
Anbau

Excellent drainage

Ottimo drenaggio

Excellent drainage

Optimo drenaje

Optimale Drainage

IDeL PROFESSIONAL
LIPARI

IDeL PROFESSIONAL
ITALIA

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025

202 203



Colour and Dimension

AERIS018-000 19 17 3,2 4.000

AERIS024-000 26 23 8,3 2.000

AERIS030-000 31,5 27 14,2 1.500

Suitable for blueberry plants
and hydroponics!

CLASSIC MATTE - HIGH POT: take advantage from AERIS’ cachepot!

Aeris: une solution ciblée pour les 
cultivateurs professionnels!

 Excellente circulation de l’air autour des 
racines, grâce au fond conçu avec plus de 
90% de superficie aérée par rapport aux pots 
conventionnels

 Drainage optimal contre les excès d’eau 

 Bord large et robuste qui assure une 
manipulation aisée avec les outils des chariots 
élévateurs 

 Combinaison parfaite avec la rempoteuse

 Matières premières flexibles et résistantes

 Empilage optimal qui minimise les coûts de 
transport

 Facilité de nettoyage, grâce à la finition 
brillante

 Pas de changements de température: les 
racines ne sont pas en contact direct avec le 
sol, mais isolées, donc elles n’absorbent pas 
trop de chaleur et ne sont pas affectées par 
le gel

Aeris: una soluzione mirata per i vivaisti!
 Eccellente areazione delle radici, grazie al 
fondo progettato con il 90% di aerazione in 
più rispetto ad alternative tradizionali

 Ottimo drenaggio dell’acqua in eccesso

 Bordo largo e robusto che facilita la 
movimentazione con le rastrelliere

 Combinazione perfetta con la macchina 
invasatrice

 Materiale flessibile e resistente

 Ottimo impilamento e minor incidenza dei 
costi di trasporto

 Facilità di pulizia, grazie alla finitura lucida

 Nessuno sbalzo termico: le radici non sono 
a contatto diretto con il terreno, ma isolate, 
quindi non assorbono eccessivo calore, né 
sono compromesse dal gelo 

Aeris: Eine für Experten Zielorientierte 
Lösung 

 Hervorragende Wurzelbelüftung dank der 
Bodenkonstruktion mit 90% mehr Belüftung 
als bei klassischen Alternativen

 Hervorragende Drainage von 
überschüssigem Wasser

 Breiter und robuster Rand für einfache 
Verwendung mit Gabelstapler

 Perfekte Kombination mit der 
Eintopfmaschine

 Flexibles und widerstandsfähiges Material

 Hervorragende Stapelbarkeit und geringere 
Transportkosten

 Leichte Reinigung dank der glänzenden 
Oberfläche

 Kein Wärmeschock: Die Wurzeln stehen nicht 
in direktem Kontakt mit dem Boden, sondern 
sind isoliert, so dass sie keine übermäßige 
Wärme aufnehmen und auch nicht durch 
Frost geschädigt werden

Aeris: the perfect solution for professional 
growers!

 Excellent roots aeration, thanks to the special 
bottom designed with 90% aeration more

 than traditional pots

 Optimal drainage of water excess

 Large and resistant rim making forklift racks 
movement easier

 Perfect combination with potting machines

 Flexible and resistant raw material

 Higher stackability and lower transport costs

 Easy to clean thanks to the shiny finish

 It avoids temperature leap: the roots are not 
in direct contact with the ground, so they are 
neither exposed to an excessive heat source 
nor compromised by the frosty weather

Aeris: una solución pensada para los 
viveristas

 Excelente aireación de las raíces gracias 
al fondo diseñado con un 90% más de 
aireación en comparación con las alternativas 
tradicionales

 Óptimo drenaje del agua en exceso

 Borde amplio y robusto que facilita el 
movimiento con las horquillas

 Combinación perfecta con la máquina 
envasadora

 Material flexible y resistente

 Óptimo apilamiento y reducción de los 
costes de transporte

 Facilidad de limpieza gracias al acabado 
brillante

 No hay oscilaciones repentinas de 
temperatura; las raíces, no encotrándose 
en directo contacto con el suelo, no están 
expuestas ni a una excesiva fuente de calor 
ni al frìo

EN IT FR ES DE

IDeL PROFESSIONAL
AERIS

IDeL PROFESSIONAL
AERIS

 Air
+90%
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Colour and Dimension

VINCI018-000 18 16 3,3 1.440

Grow faster...
...Grow better!

EN

Technical features
and advantages
 Double plant growth speed
 Almost zero plants’ death and rots
 Revolutionary anti spiralization 

system
 Maximum drainage
 Healthier and stronger roots’ 

system
 UV rays and high/low 

temperature resistant
 Shock proof
 Light and easy to handle
 Stackable
 Cost effective

IT

Caratteristiche
tecniche e vantaggi

 Velocità di crescita raddoppiata
 Estrema minimizzazione di morie 

e marciumi
 Rivoluzionario sistema di anti 

spiralizzazione delle radici 
 Massimo drenaggio
 Apparato radicale sano e forte
 Resistente ai raggi UV e alle alte/

basse temperature
 Resistente agli urti
 Leggero e maneggevole
 Impilabile
 Economico

DE

Technische
Merkmale und vorteile

 Verdoppelte 
Wachstumsgeschwindigkeit

 Extreme Minimierung von Absterben 
und Fäulnis

 Revolutionären Anti-Spiralisierungs-
Wurzelsystems

 Maximale Drainage
 Gesundes und starkes Wurzelsystem
 Beständig gegen UV-Strahlen und 

hohe/niedrige Temperaturen
 Schlagfest
 Leicht und einfach zu handhaben
 Stapelbar
 Optimales Preis-Leistung Verhältnis

FR

Caractéristiques
techniques et avantages

 Caractéristiques techniques et avantages
 Vitesse de croissance doublée
 Les dépérissements et la pourriture 

sont réduits presqu’à zéro
 Révolutionnaire système contre le 

chignottage des racines
 Drainage de l’eau maximisé
 Système des racines plus robuste et sain
 Résistant aux rayons UV et aux hautes/

basses températures
 Résistant aux chocs
 Léger et maniable
 Empilable
 Rapport coût/efficacité optimal

ES

Características
técnicas y ventajas

 Velocidad de crecimiento 
duplicada

 Extrema minimización de 
mortandad y podredumbre

 Revolucionario sistema de 
antiespiralización de las raíces

 Máximo drenaje
 Sistema radicular sano y fuerte
 Resistente a los rayos UV y a las 

altas/bajas temperaturas
 Resistente a los impactos
 Ligera y manejable
 Apilable
 Económico

Watch the video on IDeL official YouTube channel at :
www.youtube.com/IDeLPassion or www.IDeL.it

EN

The resultss
 Here you can see the plant growth 

after just 90 days!
 Generally the same result takes 

from 180 to 200 days to be 
reached

 Compared to traditional methods, 
harvesting time cycle is halved, 
with the same watering 
conditions and soil type!

 Vinci® pot is particularly indicated 
for the cultivation of plants 
suffering humidity

IT

I risultati
 Ecco com’è cresciuta la pianta 

dopo soli 90 giorni!
 Normalmente un risultato del 

genere si ottiene in 180-200 
giorni

 Rispetto a metodi tradizionali, il 
tempo di coltivazione si dimezza, 
a parità di condizioni di acqua e 
terriccio!

 Il vaso Vinci® è particolarmente 
indicato per la coltivazione di 
piante che soffrono l’umidità e 
tendono a marcire

DE

Die Ergebnisse
 So ist die Pflanze nach nur 90 

Tagen gewachsen!
  Normalerweise wird ein solches 

Ergebnis in 180-200 Tagen 
erreicht

 Im Vergleich zu herkömmlichen 
Methoden halbiert sich die 
Anbauzeit bei gleichen Wasser-
und Bodenverhältnissen!

 Der Vinci®-Topf eignet sich 
besonders für den Anbau von 
Pflanzen, die unter Feuchtigkeit 
leiden und zur Verfaulung neigen

FR

Voilà les résultats!
 Dans les photos, vous pouvez voir 

comme les plantes sont grandies, 
après seulement 90 jours!

 Généralement, on obtient ce type 
de résultat après 180-200 jours

 Par rapport aux productions 
traditionnelles, le temps de 
culture est réduit de la moitié, 
avec les mêmes conditions du sol 
et de l’eau!

 Le pot Vinci® est en fait dédié aux 
plantes qui souffrent l’humidité 
et la pourriture

ES

Los resultados
 ¡Así ha crecido la planta en solo 

90 días!
 Normalmente un resultado así se 

obtiene en 180-200 días
 El tiempo de cultivo se ha 

reducido a la mitad respecto a 
los métodos tradicionales con 
las mismas condiciones de agua 
y mantillo!

 La maceta Vinci® está 
especialmente indicada para el 
cultivo de plantas a las que les 
afecta la humedad y tienden a 
marchitarse

IDeL PROFESSIONAL
COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colour and Dimension

VBEASI03-000 22 22 6,4 3.800

VBEASIN5-000 24 20 7,5 2.400

VBEASI06-000 26 22 10 1.600

VBEASI07-000 28 24 12 1.440

VBEASI08-000 30 26 15 1.140

LIVING - ROUNDCLASSIC MATTE - HIGH POT CLASSIC SHINY - POT

Each Easiroot™ perfectly
fits with an amazing cover pot!

Ask IDeL Team which is the best choice for your Easiroot™ size
and pick your favourite colour!

Perfect for Christmas Tree production!
EN

Technical features and
advantages

 Lower production costs
 Uniform plants growth
 Simple and cheap maintenance
 Healthier trees, ready for re-

planting
 Easier and faster harvesting
 Uniform and optimal aperture size
 Usable for multiple growing cycles

IT

Caratteristiche
tecniche e vantaggi

 Costi di produzione ridotti
 Crescita uniforme delle piante
 Manutenzione semplice ed 

economica
 Piante più sane e pronte per il 

re-impianto
 Raccolta più facile e veloce
 Diametro dei fori uniforme e 

ottimale
 Utilizzabile per più cicli di 

produzione

DE

Technische
Merkmale und vorteile

 Minimierung der 
Produktionskosten

 Gleichmäßiges Pflanzenwachstum
 Einfache und kostengünstige 

Wartung
 Gesündere Pflanzen, bereit zum 

Umpflanzen!
 Einfachere und schnellere Ernte
 Gleichmäßiger und optimaler 

Lochdurchmesser
 Wiederverwendbar für mehrere 

Produktionszyklen

FR

Caractéristiques 
techniques et avantages

 Coûts de production très bas
 Croissance uniforme des plantes
 Entretien simple et économique
 Des arbres sains et prêts pour la 

replantation
 Vitesse et facilité de récolté
 Diamètre de trous uniforme et 

optimal
 Résistance jusqu’à trois cycles de 

cultivation

ES

Características
técnicas y ventajas

 Costes de produccíon reducidos 
al mínimo

 Crecimiento uniforme de las 
plantas

 Mantenimiento sencillo y 
económico

 Plantas más sanas y listas para 
la replantacíon

 Recogida más sencilla y veloz
 Diámetro de los orificios 

uniforme y óptimo
 Utilizable para múltiples ciclos 

de producción

Watch the video on IDeL Official YouTube channel at:
www.youtube.com/IDeLPassion or www.IDeL.it
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Find out the
Easiroot™ method

The Easiroot™ method is the only 
proven procedure for successful 
cultivation, ideal for any plant or 
shrub. The Easiroot™ pot, with its 
164 uniformly arranged holes, 
allows for the production of 
healthier plants and an extremely 
high success rate in transplanting. 
Plants can be transported 
directly to their destination, 
reducing transportation costs 
and root packaging materials. 
The sales season is extended and 
the seasonality issues reduced. 
Despite the higher initial cost, 
the investment pays off during 
cultivation, with an increase in 
profit margin.

IT

Scopri il metodo
Easiroot™
Il metodo Easiroot™ è l’unico 
procedimento comprovato per una 
coltivazione di successo, ideale per 
qualunque pianta o cespuglio. Il 
vaso Easiroot™, con i suoi 164 fori 
uniformemente disposti, permette 
la produzione di piante più sane 
e un’elevatissima percentuale di 
successo nell’attecchimento. Le 
piante possono essere trasportate 
direttamente a destinazione, 
riducendo i costi di trasporto e i 
materiali di imballo. La stagione 
di vendita si amplia e si riducono 
le problematiche legate alla 
stagionalità. Nonostante il costo 
iniziale più elevato, l’investimento 
si ripaga durante la coltivazione, 
con un aumento nel margine di 
profitto.

DE

Entdecken Sie die
Easiroot™ - Methode
Die Easiroot™-Methode ist die 
einzige bewährte Methode für 
eine erfolgreiche Kultivierung, 
ideal für jede Pflanze. Entwickelt in 
Zusammenarbeit mit bedeutenden 
Kunden und Spezialisten im Anbau 
von Weihnachtsbäumen, ermöglicht 
der Easiroot™-Topf mit seinen 
gleichmäßig verteilten 164 Löchern 
die Produktion gesünderer Pflanzen 
und eine äußerst hohe Erfolgsrate 
bei der Wurzelbildung. Die Pflanzen 
können direkt zum Bestimmungsort 
transportiert werden, was die 
Transport- und Verpackungskosten 
reduziert, die Verkaufssaison 
verlängert und saisonbedingte 
Probleme besser bewältigt. Trotz 
höherer anfänglicher Kosten 
zahlt sich die Investition während 
der Kultivierung aus, mit einer 
Erhöhung der Gewinnspanne.

FR

Découvrez
la méthode Easiroot™
La méthode Easiroot™ est la 
seule procédure éprouvée pour 
une culture réussie, idéale pour 
toute plante ou arbuste. Le pot 
Easiroot™, avec ses 164 trous 
uniformément répartis, permet 
la production de plantes plus 
saines et un taux de réussite 
d’enracinement très élevé. Les 
plantes peuvent être transportées 
directement à destination, 
réduisant ainsi les coûts de 
transport et les matériaux 
d’emballage. La saison de vente 
s’allonge et les problématiques 
liées à la saisonnalité diminuent. 
Malgré un coût initial plus élevé, 
l’investissement est rentabilisé 
pendant la culture, avec une 
augmentation de la marge de 
profit.

ES

Descubre
el método Easiroot™
El método Easiroot™ es el único 
procedimiento comprobado 
para un cultivo exitoso, ideal 
para cualquier planta o arbusto. 
La maceta Easiroot™, con sus 
164 agujeros uniformemente 
distribuidos, permite la producción 
de plantas más saludables y un 
altísimo porcentaje de éxito en el 
enraizamiento. Las plantas pueden 
ser transportadas directamente 
a su destino, reduciendo los 
costos de transporte y materiales 
de embalaje. La temporada de 
ventas se extiende y los problemas 
relacionados con la estacionalidad 
se reducen. A pesar del costo 
inicial más elevado, la inversión se 
recupera durante el cultivo, con un 
aumento en el margen de beneficio.

Grow trees following the proven Easiroot™ way!

The graph shows the economics convenience of 
the Easiroot™ method

1 2

3 4
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Colour and Dimension

CRA00001-000 17 15 2,2 4.408

CRA00002-000 17 23 3,2 3.960

Dimension

CLCPL014-... 14 12,8 1,5 3.400

CLCPL016-... 16 14,5 2 2.088

Container proof

The special waves on the surface prevents roots’ spiralling
Le speciali onde sulla superficie prevengono la spiralizzazione delle radici

Les vagues spéciales de la surface empêchent les racines de tourner en spirale

Las ondas especiales de la superficie evitan que las raíces se enrosquen

Spezielle Wellen auf der Oberfläche verhindern die Spiralisierung der Wurzeln

 The bottom is raised by 2 cm height to 
allow an excellent roots’ airation

Il fondo è rialzato di 2 cm per consentire 
un’ottima aerazione delle radici

Le fond est surélevé de 2 cm pour 
permettre une excellente aération des 

racines

El fondo está elevado 2 cm para permitir 
una excelente aireación de las raíces

Der Boden ist um 2 cm erhöht, um eine 
optimale Belüftung der Wurzeln zu 

ermöglichen

The perforated surface permit a 
faster plant’s growth and improve the 
drainage
La superficie forata permette una 
crescita più veloce della pianta e un 
miglior drenaggio

La surface perforée permet une 
croissance plus rapide des plantes et 
un meilleur drainage

La superficie perforada permite un 
crecimiento más rápido de las 

plantas y un mejor drenaje

Die gelöcherte Oberfläche 
ermöglicht ein schnelleres 

Pflanzenwachstum 
und eine bessere 

drainage

The special waves on the surface prevents roots’ spiralling
Le speciali onde sulla superficie prevengono la spiralizzazione delle radici

Les vagues spéciales de la surface empêchent les racines de tourner en spirale

Las ondas especiales de la superficie evitan que las raíces se enrosquen

Spezielle Wellen auf der Oberfläche verhindern die Spiralisierung der Wurzeln

 The bottom is raised by 2 cm height to 
allow an excellent roots’ airation

Il fondo è rialzato di 2 cm per consentire 
un’ottima aerazione delle radici

Le fond est surélevé de 2 cm pour 
permettre une excellente aération des 

racines

El fondo está elevado 2 cm para permitir 
una excelente aireación de las raíces

Der Boden ist um 2 cm erhöht, um eine 
optimale Belüftung der Wurzeln zu 

ermöglichen

The perforated surface permit a 
faster plant’s growth and improve the 
drainage
La superficie forata permette una 
crescita più veloce della pianta e un 
miglior drenaggio

La surface perforée permet une 
croissance plus rapide des plantes et 
un meilleur drainage

La superficie perforada permite un 
crecimiento más rápido de las 

plantas y un mejor drenaje

Die gelöcherte Oberfläche 
ermöglicht ein schnelleres 

Pflanzenwachstum 
und eine bessere 

drainage

Product available also with holes upon request
Su richiesta, prodotto disponibile anche con fori

Sur demande, le produit est également disponible avec les trous
Producto disponible tambien con agujeros, previa solicitud

Auf Anfrage ist der Topf erhältlich auch mit den Löchern

CLASSIC POT LIGHT:
good to grow... good to show!

IDeL PROFESSIONAL
CRA

IDeL PROFESSIONAL
CLASSIC POT LIGHT
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Dimension

DANTEL14-... 13 15,5 1,2 9.600

Colour and Dimension

VAL00018-000 18 16 3 4320

VAL00020-000 20 18 4,5 3.500

VAL00022-000 22 21,5 7,5 2.000

VAL00024-000 24 23 8 2.000

VAL00026-000 26 25,5 12 1.800

VAL00028-000 28 27 15 1.120

VAL00030-000 30 29,5 18 1.120

VAL00034-000 34 31,5 25 675

VAL00036-000 36 33 30 560

VAL00040-000 40 35 35 560

NEW
SIZE

NEW
SIZE

NEW
SIZE

NEW
SIZE

NEW
SIZE

NEW
SIZE

NEW
SIZE

Product available also with holes upon request
Su richiesta, prodotto disponibile anche con fori

Sur demande, le produit est également disponible avec les trous
Producto disponible tambien con agujeros, previa solicitud

Auf Anfrage ist der Topf auch mit Löchern erhältlich

Perfectly fits any orchid’s 
growing pot Enhance your plants with DANTE LIGHT!

Strong and flexible raw materials
Materiale flessibile contro le rotture

Les matières premières utilisées sont flexibles et 
résistantes

Materia prima fuerte y flexible

Starkes und flexibles Material

Root spiralling is reduced
La spiralizzazione delle radici è minimizzata

L’enroulement des racines est réduit

La espiralización radicular está minimizada

Verhindert die Spiralisierung der Wurzeln

Excellent drainage
Ottimo drenaggio

Excellent drainage

Optimo drenaje

Optimale Drainage

Cross bottom for a perfect growth
Fondo a croce per una coltivazione 
perfetta

Fond à croix pour une cultivation et une 
croissance parfaites

Fondo cruzado para un perfecto cultivo

Der Kreuzboden ermöglicht einen 
perfekten Anbau

IDeL PROFESSIONAL
DANTE LIGHT

IDeL PROFESSIONAL
ALMANEW

Sizes
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Colour and Dimension

VB000001-000 15 14 2 8.400

VB000003-000* 20 16 4 3.000

VB000004-000 22 17 5,5 2.500

VB000005-000 24 20 7,5 2.500

VBN00006-000* 26 22 10 1.440

VB000007-000 28 24 12 1.440

VB000008-000 30 26 15 1.140

VBBL0009-000 32,5 27 20     990

VBA00010-000 35 28 25     855

VB000011-000 40 31 35     360

Colour and Dimension

VBAX0010-000 35 28 25 945

*Available with or without holes upon request   

*Disponibile con o senza fori su richiesta

*Sur demande, disponible avec ou sans trous

*Disponible con o sin agujeros previa solicitud

*Auf Anfrage ist der Topf mit oder ohne Löchern erhältlich

Strong and flexible raw materials

Materiale flessibile contro le rotture

Les matières premières utilisées sont flexibles et résistantes

Materia prima fuerte y flexible

Starkes und flexibles Material

Standard model

Modello standard

Modèle standard

Modelo estándar

Standardmodell 

Cross bottom for a perfect growth

Fondo a croce per una coltivazione perfetta

Fond à croix pour une cultivation et une 
croissance parfaites

Fondo a cruz para un cultivo perfecto

Der Kreuzboden ermöglicht einen perfekten Anbau

Excellent drainage

Ottimo drenaggio

Excellent drainage

Optimo drenaje

Optimale Drainage

IDeL PROFESSIONAL
LOW NURSERY POT

IDeL PROFESSIONAL
LOW NURSERY POT XB
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Colour and Dimension

VC000016-000 16 16 3 4.500

VC000006-000 18 16 3,3 4.680

VC000005-000 18 16 3,5 4.680

VC000007-000 18 18 4 3.780    

VC000008-000* 20 20 5 2.700

VC000009-000* 22 22 7 1.500

VC000010-000* 24 24 9,5 1.500

VC000011-000* 26 26 12 1.500

VC000012-000 28 28 15 1.120

VC000013-000* 30 30 18,5 1.120

VC000014-000 33 33 25 810

Colour and Dimension

VCAGRU20-000 20 25,5 6,3 3.000

Strong and flexible raw materials

Materiale flessibile contro le rotture

Les matières premières utilisées sont flexibles et 
résistantes

Materia prima fuerte y flexible

Starkes und flexibles Material

*Available with or without holes upon request   

*Disponibile con o senza fori su richiesta

*Sur demande, disponible avec ou sans trous

*Disponible con o sin agujeros previa solicitud

*Auf Anfrage ist der Topf mit oder ohne Löchern 
erhältlich

Standard model

Modello standard

Modèle standard

Modelo estándar

Standardmodell 

Excellent drainage

Ottimo drenaggio

Excellent drainage

Optimo drenaje

Optimale Drainage

Cross bottom for a perfect growth

Fondo a croce per una coltivazione perfetta

Fond à croix pour une cultivation et une 
croissance parfaites

Fondo a cruz para un cultivo perfecto

Der Kreuzboden ermöglicht einen perfekten 
Anbau

IDeL PROFESSIONAL
HIGH NURSERY POT

IDeL PROFESSIONAL
HIGH CITRUS POT

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colour and Dimension

CLQ282828-000 28x28 28 14 900

Colour and Dimension

VCQA0010-000 10x10 17 1,4 6.720

VCQA0012-000 12x12 13 1,2 11.250

VCQA0013-000 13x13 18 2,3 5.120

VCQA0015-000 15x15 20 3,6 5.040

VCQA0022-000 22x22 26 11 2.400

FLOWERBOX 85 SWS and SMART! FLOWERBOX 85 SWS

SQUARE HIGH 30 SWS and SMART! SQUARE HIGH 30 SWS

Perfect matching with:

Excellent drainage

Ottimo drenaggio

Excellent drainage

Optimo drenaje

Optimale Drainage

Cross bottom for a perfect growth

Fondo a croce per una coltivazione perfetta

Fond à croix pour une cultivation et una croissance parfaites

Fondo a cruz para un cultivo perfecto

Der Kreuzboden ermöglicht einen perfekten Anbau Excellent drainage

Ottimo drenaggio

Excellent drainage

Optimo drenaje

Optimale Drainage

Cross bottom for a perfect growth

Fondo a croce per una coltivazione perfetta

Fond à croix pour une cultivation et une croissance parfaites

Fondo a cruz para un cultivo perfecto

Der Kreuzboden ermöglicht einen perfekten Anbau

IDeL PROFESSIONAL
SQUARE 28

IDeL PROFESSIONAL
NURSERY SQUARE
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Colour and Dimension

MSM00000-000 70 65 55 140 2.000*

MSM00001-000 80 75 65 240 1.200*

MSM00003-000 100 90 72 350 14**

MSM00017-000 110 100 68 450 10**

MSM00005-000 100 93 81 500 8**

MSM00004-000 118 108 68 500 12**

MSM00019-000 120 110 68 600 8**

MSM00011-000 121 113 79 750 5**

MSM00007-000 140 130 86 1.000 3**

MSM00008-000 157 147 100 1.500 1**

Colour and Dimension

MSMET050-000 57 50 36 60 180

MSMET060-000 68 60 40 100 160

MSMET075-000 85 75 50 170 45

* in bulk per truck
** per m3

Product available also without holes upon request

Su richiesta, prodotto disponibile anche senza fori

Sur demande, le produit est également disponible sans les trous

Producto disponible tambien sin agujeros, previa solicitud

Auf Anfrage ist der Topf auch ohne Löchern erhältlich

Strong and flexible raw materials

Materiale flessibile contro le rotture

Les matières premières utilisées sont flexibles 
et résistantes

Materia prima fuerte y flexible

Starkes und flexibles Material

Product available also without holes upon request

Su richiesta, prodotto disponibile anche senza fori

Sur demande, le produit est également disponible sans les trous

Producto disponible tambien sin agujeros, previa solicitud

Auf Anfrage ist der Topf auch ohne Löchern erhältlich

Strong rim makes the handle easier

Il bordo resistente permette una miglior 
maneggevolezza

Déplacement facile grâce au bord 
résistant et maniable

El borde resistente permite una mayor 
maniobrabilidad

Einfach zu handhaben durch griffigen 
und resistenten Rand

Elegant design with double Greek 
key decoration

Elegante design con doppia greca

Design élégant avec deux bandes de 
frise grecque

Elegante diseño con doble decoración 
griega

Elegantes Design durch doppeltes 
griechisches Dekorationsmuster

IDeL PROFESSIONAL
CONTAINER WITHOUT HANDLES

IDeL PROFESSIONAL
ETRUSCO BLACK CONTAINER

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colour and Dimension

MSM00018-000 86 80 32 150 1.200*

MSM00022-000 95 88 43 240 **

Colour and Dimension

MCM00000-000 40 37 33 30 504

MCM00002-000 45 40 37 35 300

MCM00003-000* 50 45 34 45 350

MCM00014-000* 50 45 40 50 300

MCM00013-000 55 50 41 65 200

MCM00005-000 55 50 44 70 200

MCM00006-000 60 55 40 80 180

MCM00007-000* 60 55 46 85 180

MCM00012-000 60 55 48 90 200

MCM00009-000 65 60 49 110 200

MCM00010-000 70 65 50 130 150

MCM00011-000 80 75 52 160 2.500**

NEW
SIZE

* in bulk per truck
** for info about pallet quantity, please contact us

Strong and flexible raw materials

Materiale flessibile contro le rotture

Les matières premières utilisées sont flexibles 
et résistantes

Materia prima fuerte y flexible

Starkes und flexibles Material

Product available also with holes upon request

Su richiesta, prodotto disponibile anche con fori

Sur demande, le produit est également disponible avec les trous

Producto disponible tambien con agujeros, previa solicitud

Auf Anfrage ist der Topf auch mit Löchern erhältlich

** in bulk per truck

* Product available also without holes upon request

* Prodotto disponibile anche senza fori su richiesta

* Sur demande, le produit est également disponible sans les trous

* Producto disponible tambien sin agujeros, previa solicitud

* Auf Anfrage ist der Topf auch ohne Löchern erhältlich

Strong and flexible raw materials

Materiale flessibile contro le rotture

Les matières premières utilisées sont flexibles et résistantes

Materia prima fuerte y flexible

Starkes und flexibles Material

IDeL PROFESSIONAL
LOW CONTAINER

IDeL PROFESSIONAL
CONTAINER WITH TOP HANDLESNEW

Size

COLLECTION BOOK 2025 COLLECTION BOOK 2025
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Colour and Dimension

MML00001-000 35 37 30 270

MML00002-000 42 42 50 150

MML00003-000 49 46 70 100

Product available also without 
holes upon request

Prodotto disponibile anche senza 
fori su richiesta

Sur demande, le produit est 
également disponible sans les trous

Producto disponible tambien sin 
agujeros, previa solicitud

Auf Anfrage ist der Topf auch ohne 
Löchern erhältlich

Strong and flexible raw materials

Materiale flessibile contro le rotture

Les matières premières utilisées sont flexibles 
et résistantes

Materia prima fuerte y flexible

Starkes und flexibles Material

Colour and Dimension

VF000001-000 24 20 8 1.500

VF000003-000 24 26 10 2.500

VF000005-000 26 26 12 1.500

VF000007-000 30 24 14 2.000

Product available in white 
upon request

Prodotto disponibile in 
bianco su richiesta

Sur demande, le produit est 
disponible en blanc

Producto disponible en 
blanco, previa solicitud

Auf Anfrage ist der Topf 
auch in Weiß erhältlich

IDeL PROFESSIONAL
CONTAINER WITH LATERAL HANDLES

IDeL PROFESSIONAL
CUT FLOWERS POT
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Black Nero

Clay Argilla

Rock Roccia

Terracotta Terracotta

White Bianco

111 Ochre Ocra

120 Anthracite Antracite

Taupe Talpa

Chocolate Cioccolato

Green
Dark

Verde
Scuro

Fuchsia Fucsia

Pink Rosa

Lime Lime

Yellow Giallo

Pistachio Green
Pastel

Verde Pistacchio
Pastello

Orange Arancio

Colour and Dimension

TRAY0001-000 54x39 9 19 500

IDeL PROFESSIONAL
TRAY

Colours collection 2025
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Purple Porpora

Red Rosso

White
Transparent

Bianco
Trasparente

Pink
Transparent

Rosa
Trasparente

Violet
Transparent

Viola
Trasparente

Lime
Transparent

Lime
Trasparente

Anthracite
Metallic Colour

Antracite
Colore Metallico

Shiny Black Nero Lucido

Ash Sky Blue
Pastel

Azzurro Cenere
Pastello

Sand
Pastel

Sabbia
Pastello

Powder
Pastel

Cipria
Pastello

White / Fuchsia
Exclusive

Bianco / Fucsia
Exclusive

White / Lilac
Exclusive

Bianco / Lilla
Exclusive

White / Lime
Exclusive

Bianco / Lime
Exclusive

White / Pink
Exclusive

Bianco / Rosa
Exclusive

Pearl / Gold
Exclusive - Christmas Collection

Perla / Oro
Exclusive - Collezione Natale

White / Lilac
Lollypot

Bianco / Lilla
Lollypot

White / Fuchsia
Lollypot

Bianco / Fucsia
Lollypot

White / Lime
Lollypot

Bianco / Lime
Lollypot

Lilac Lilla

 Glitter Red / Gold
Exclusive - Christmas Collection

Glitter Rosso / Oro
Exclusive - Collezione Natale

Dark Anthracite
IDeLSign

Antracite Scuro
IDeLSign

Chocolate
IDeLSign

Cioccolato
IDeLSign

Impruneta
IDeLSign

Impruneta
IDeLSign

Aged Stone
IDeLSign

Pietra Antica
IDeLSign

Havana
IDeLSign

Avana
IDeLSign

Sand / White
Pastel - Exclusive

Sabbia / Bianco
Pastello - Exclusive

Sand / White
MOSAIC

Sabbia / Bianco
MOSAIC

Powder / White
Pastel - Exclusive

Cipria / Bianco
Pastello - Exclusive

Powder / White
MOSAIC

Cipria / Bianco
MOSAIC

Ash Sky Blue / White
Pastel - Exclusive

Azzurro Cenere / Bianco
Pastello - Exclusive

Ash Sky Blue / White
MOSAIC

Azzurro Cenere / Bianco
MOSAIC

Pistachio / White
Pastel - Exclusive

Pistacchio / Bianco
Pastello - Exclusive

Pistachio / White
MOSAIC

Pistacchio / Bianco
MOSAIC

Taupe / White
MOSAIC

Talpa / Bianco
MOSAIC

Purple / White
MOSAIC

Porpora / Bianco
MOSAIC

Transparent / White
MOSAIC

Trasparente / Bianco
MOSAIC

Total White
MOSAIC

Bianco / Bianco
MOSAIC

White Pearl Light
IDeLSign

Bianco Perla Luce
IDeLSign

Anthracite
IDeLSign

Antracite
IDeLSign

White
IDeLSign

Bianco
IDeLSign

Colours Collection 2025 Colours Collection 2025
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Enjoy IDeL on the web!

Discover more!

EN

Scopri di più!

IT

En savoir plus!

FR

¡Descubre más!

ES

Erfahre mehr!

DE

IDeL - Vasi in plastica per hobbistica e vivaismo idel.it IDeL SrlIDeL
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Legenda / Catalogue’s key

Balconetta abbinabile / Matchable windowbox

Le misure dei prodotti sono espresse in centimetri
Products sizes are indicated in centimeters

Dimensione articolo quadrato / Square item size

Dimensione articolo rettangolare / Rectangular item size

Diametro interno / Inside diameter

Diametro esterno / Outside diameter 

Altezza / Height 

Vaso abbinabile / Matchable pot

Minimo d’ordine / Minimum order

Quantità su pallet / Pallet quantity

Litraggio / Volume
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IDeL has always been fully committed in environmental sustainability, forest conservation, and planet 
protection. Therefore, every copy of IDeL Collection Book has been printed on certi�ed cellulose FSC® (Forest 
Stewardship Council®) paper. The trademark FSC® guarantees the origin from forests managed by the most 
strict environmental liability standards in addition to social and economic regulations and from other 
controlled sources. For the ful�lments of its activities, IDeL does not allow the use of non-certi�ed paper.

IDeL è da sempre impegnata nel rispetto dell’ambiente e nella tutela del patrimonio boschivo e forestale del 
pianeta. Ogni esemplare del nostro Collection Book è stato stampato utilizzando carta realizzata con cellulosa 
certi�cata FSC® (Forest Stewardship Council®). Il marchio FSC® garantisce la provenienza da foreste gestite 
secondo i più rigorosi standard di correttezza e responsabilità ambientale, sociale ed economica e da altre fonti 
controllate. Per l’espletamento delle proprie attività, IDeL non ammette l’impiego di carta non certi�cata.

IDeL s’est toujours engagée à respecter l’environnement et à protéger le patrimoine forestier de la planète. 
Pour ça, chaque copie de notre Collection Book a été imprimée sur du papier fabriqué dès cellulose certi�ée FSC® 
(Forest Stewardship Council®). La marque FSC® garantit la provenance à partir des forêts gérées selon les plus 
rigoureuses normes de rectitude et de responsabilité environnementale, sociale et économique, ainsi que des 
autres sources contrôlées. Pour l’exécution de ses activités, IDeL ne permet pas l’utilisation de papier non certi�é.

IDeL siempre se ha comprometido con el respeto al medio ambiente, la protección de los bosques y el 
patrimonio forestal del planeta. Cada copia de nuestro Collection Book, se imprimió utilizando papel hecho 
con celulosa certi�cada FSC (Forest Stepwardship Council). La marca FSC garantiza el origen de bosques 
gestionados según los más rigurosos estándares de corrección y responsabilidad ambiental, social y 
económica y de otras fuentes controladas. Para el desarrollo de sus actividades, IDeL no permite el uso de 
papel no certi�cado.

IDeL hat sich schon immer dem Umweltschutz und dem Schutz des forstwirtschaftlichen Erbes unseres 
Planeten angeschlossen. Jedes Exemplar unseres Kollektionsbuchs wurde daher auf Papier gedruckt, das aus 
FSC (Forest Stepwardship Council) -zerti�zierter Zellulose hergestellt wurde. Das FSC-Siegel garantiert, dass es 
aus Wäldern stammt, die nach den strengsten Standards für ökologische, soziale und wirtschaftliche Fairness 
und Verantwortung bewirtschaftet werden, sowie aus anderen kontrollierten Quellen. Bei der Ausübung 
seiner Tätigkeit erlaubt IDeL die Verwendung von nicht zerti�ziertem Papier nicht.

© COPYRIGHT 2025 - IDeL S.r.l.
Contents and Concepts Design: IDeL Marketing Department

EN

IT

FR

ES

DE

Pots for any story

Poto

IDeL S.r.l.
Via G. Matteotti, 1992

51036 - Larciano  
Pistoia - ITALY

Tel. +39 0573 83355
www.idel.it  -  info@idel.it

IDeL would like to thank - IDeL ringrazia
per l’ospitalità concessa:

“Agriturismo Gioele” - Capannoli (PI);

“Astragalo Club” - Castiglioncello (LI);

"Borgo dei Gigli" - Lamporecchio (PT);

“Fratelli Andreini Piante” - Pistoia;

“Garden Romani” - Monsummano T. (PT);

“Golf Bellosguardo” - Vinci (FI);

“Guarneri Arredamenti” - Larciano (PT);

“Hotel Montecatini Palace” - Montecatini T. (PT);

“La Cascina” - Montecatini T. (PT);

“La Villa Resort” - Montecatini T. (PT);

“Musetti Garden” - Viareggio (LU);

“Pasquini Arredamenti” - Viareggio (LU);

“Podere il Quadro” - Lamporecchio (PT);

"Romiti Vivai di Pietro & Figli" - Pistoia;

“Val di Luce Spa Resort - Abetone (PT);

“Vannucci Piante” - Pistoia;

“Villa Roncovisi” - Monsummano T. (PT);

Alessandro Giannini e Antonio Bucci per il loro fondamentale supporto.
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Le misure dei prodotti sono espresse in centimetri
Products sizes are indicated in centimeters

Dimensione articolo quadrato / Square item size

Dimensione articolo rettangolare / Rectangular item size

Diametro interno / Inside diameter

Diametro esterno / Outside diameter 

Altezza / Height 

Vaso abbinabile / Matchable pot

Minimo d’ordine / Minimum order

Quantità su pallet / Pallet quantity

Litraggio / Volume
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IDeL has always been fully committed in environmental sustainability, forest conservation, and planet 
protection. Therefore, every copy of IDeL Collection Book has been printed on certi�ed cellulose FSC® (Forest 
Stewardship Council®) paper. The trademark FSC® guarantees the origin from forests managed by the most 
strict environmental liability standards in addition to social and economic regulations and from other 
controlled sources. For the ful�lments of its activities, IDeL does not allow the use of non-certi�ed paper.

IDeL è da sempre impegnata nel rispetto dell’ambiente e nella tutela del patrimonio boschivo e forestale del 
pianeta. Ogni esemplare del nostro Collection Book è stato stampato utilizzando carta realizzata con cellulosa 
certi�cata FSC® (Forest Stewardship Council®). Il marchio FSC® garantisce la provenienza da foreste gestite 
secondo i più rigorosi standard di correttezza e responsabilità ambientale, sociale ed economica e da altre fonti 
controllate. Per l’espletamento delle proprie attività, IDeL non ammette l’impiego di carta non certi�cata.

IDeL s’est toujours engagée à respecter l’environnement et à protéger le patrimoine forestier de la planète. 
Pour ça, chaque copie de notre Collection Book a été imprimée sur du papier fabriqué dès cellulose certi�ée FSC® 
(Forest Stewardship Council®). La marque FSC® garantit la provenance à partir des forêts gérées selon les plus 
rigoureuses normes de rectitude et de responsabilité environnementale, sociale et économique, ainsi que des 
autres sources contrôlées. Pour l’exécution de ses activités, IDeL ne permet pas l’utilisation de papier non certi�é.

IDeL siempre se ha comprometido con el respeto al medio ambiente, la protección de los bosques y el 
patrimonio forestal del planeta. Cada copia de nuestro Collection Book, se imprimió utilizando papel hecho 
con celulosa certi�cada FSC (Forest Stepwardship Council). La marca FSC garantiza el origen de bosques 
gestionados según los más rigurosos estándares de corrección y responsabilidad ambiental, social y 
económica y de otras fuentes controladas. Para el desarrollo de sus actividades, IDeL no permite el uso de 
papel no certi�cado.

IDeL hat sich schon immer dem Umweltschutz und dem Schutz des forstwirtschaftlichen Erbes unseres 
Planeten angeschlossen. Jedes Exemplar unseres Kollektionsbuchs wurde daher auf Papier gedruckt, das aus 
FSC (Forest Stepwardship Council) -zerti�zierter Zellulose hergestellt wurde. Das FSC-Siegel garantiert, dass es 
aus Wäldern stammt, die nach den strengsten Standards für ökologische, soziale und wirtschaftliche Fairness 
und Verantwortung bewirtschaftet werden, sowie aus anderen kontrollierten Quellen. Bei der Ausübung 
seiner Tätigkeit erlaubt IDeL die Verwendung von nicht zerti�ziertem Papier nicht.
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